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Ofiix1. BE1LEZRAL-BOE

X BET—HL, BET —HRX—2R [KETR—2b3— http://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CTHERR TS, EIRES
FOBEIFRAER. BETAHAI LN, BELLEZBEREZRIHBEAR (I X4 ul7F KRBT — L=
http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] (23845,

¥ BET —XIENEFRSNCIEHL , SRS OREICFHAEE CER 26 £ 12 H  HFE- k (LA R BFSEHR) OFHR2288) 2301, 7238, * DO\ T
WBRLEIE, 5 ARG L3N TBOE B SR A FERr O BEEBLR A (1) 2 LI-HUEBIZ DWW T, L - Ml CIRIE RIREZIN S 3 AE
L7-HIFE CH DI BEDNEEN TEIRNZ LA R T, BIROESORICF 2L B, T OFRIIUREL TEIRREL CWODIEE2TRT, EBE3LL
FERBRIL-HEBIC WL, BREREZKFECTERTTD,

HFE | BIRRE | B fiticy REE X HAE
Fo | BB (& oo B E GHRE B
1|1 1857 | 2255t 33° 51.5° N 132° 22.4° E 48km M: 3.4
T 1 BfiTET =14 Sk *=1.4 BHEEITE y #-1.2 ST FHAET*=1. 1 JLEETHET *=1.1

K E ST HRER sk=1. 1 SiEXIET k=1. 0 Eii)I[[RAT%=0.9 ErTET %=0. 9 JLH G THE3EA] *=0. 8
JFHRBTRGE Y *=0. 7 EHZHNT *=0. 6 JLH TR %=0. 6 H B HHKE *=0.6
ISR E2E % =0. 6 REEFRTHEE %=0. 6 2rifELI%=0. 6 /R EZAEALX ATERRE % =0. 5

TR S X IIRET %=0. 5

R 1 PEETFHEETRERE=0. 9 A LT B % =0. 9 AILFALSSE %=0. 7 S15THi55MEIHT % =0. 6
AIRTHEVERT %=0. 6 A5 EEETA T %=0. 6 KIMHiRELE*=0. 6 A LUHAEFHET=0.5
[iNfuj'= 1 FRHRTFET *=0.6
22 0335 @B 37° 38.3° N 141° 37.6° E 80km M: 3.8
B 1 =3RRI k=0 6 [LITCRTVEAE %=0. 6
fE R 1 HEATTTETEEET =0 5
32 0421 BILEFE 36° 38.77 N 137° 34.3° E 245km M: 4.4
fEER 1 {RITATEHEAR=0. 5
412 1129 | N\LBEimE 33° 12.2° N 138° 56.0° E 18km M: 4.4
D 1 MEEFERE=0.8
512 16 21 | AFEANREEILER 39° 48.9° N 141° 27.4° E 11km M: 2.5
AFE 1 J\IEFriiFHEE *=0. 7
6| 2 1659 | HIRIEREES 36° 07.1° N 139° 49.2° E 49km M: 3.1
TR 1 AFRATHAERT =0, 9 SITTHIEE » B %=0. 6 HUFATPIH:*=0. 6 BLJIIHiE#i*=0.5
73 1155 | AFEM 39° 04.1° N 142° 22.6° E 35km M: 3.4
AFR 1 [LEETARIR %=0. 6
813 1556 | BEREE 37° 25.1° N 139° 27.0° E 5km M: 2.7
188 5 1 BEA&ILETI A *=1.1
914 0004 | BAMHRAEE 35° 20.6’ N 136° 48.2° E 40km M: 4.6
gl BRI 4 \EEET \NEE *=4. 1 JIBBTH) 13D %=3.5

3 FEINTH LRAERT % =3. 4 RIVEHIAR *=3. 4 AL AFETALS % =3. 4 YHETHRHENT *=3. 4 KIER(RIT *=3.3
SIS TP &ET k=3, 3 FiRT_ESEHT % =3, 0 AHEH) SR HET %=3. 0 KEFHTKEF *=3.0
T EHALET%=3. 0 FIEMALOP*=2. 9 FRIEHAHIT=2. 9 IR LIEHEE *=2.8
ARA = %=2. 8 TEMEH *=2.8 #y2 PNETIUSR % =2. 8 KFEFHALINEMT %=2. 7
PR | [THAGIE k=2, 7 SEJRTHZRRT*=2. 7 B/ FHTRE 7 JH x=2. 7 AR EifnRIT %=2. 7 T EiEHE *=2.
22 )\BTKE % =2. 7 4BZE) | BT R % =2. 7 61R RATAERRT k=2, 6 {HIEBTiEE % =2. 6 MEdr F-MET %=2.
HEIHBAEET % =2. 6 TUTRET %=2. 6 HifERIT%=2. 6 BT *=2. 6 TIkmEH %=2.6
FEETHE M k=2, 5 EAIETYE k=2. 5 $H2E)I[RTHALIR %=2. 5 ABM FEZ%=2.5 FAMEEEY *=2.5
P | FAHENT =2, 5 YR TTTRE AT % =2. 5 I BT % =2. 5
2 FE DO AR=2. 4 IR LFERT k=2, 4 EPANEHTERT %=2. 4 [ R %=2. 4
I BTN 22 31=2. 4 IFEET\RI k=2, 4 FEHETEIG k=2, 4 IR HBT/ANZ H%=2. 4
B BT BETR % =2. 3 FiE) | AinTFRE%=2. 3 EAmitzffk=2.3 gl k=2 3
AR I A =2, 3 I ERTTRAT k=2, 2 P IR T k=2, 2 FEANHTRRAT % =2. 2 AIVERTHRIL*=2. 2
Iz B LT RRS sk =2. 2 AR/ \IBET AR % =2. 2 $B32E) 11T *=2. 1 BB L= *=2. 1 BBk =2.
R || TRASHT =2, 1 fE M k=2, 0 Hig) [T/ 1]k =2. 0 FEARHRE/INFR *=2. 0
AREH TR *=2.0 TET T E/NEL*=2.0 IR T =0T *=1. 9 IR LRHEILEET *=1.9
ARARE *=1. 9 B L/ BT SA=1. 9 EAATEHET k=19 {H2E)I[HT=Hn=1. 8 IHMTHEGE *=1.7
AR T/ NE L k=1, 7 BE) AR k=1, 7 $B2E)IBTh#EGE % =1. 7 BAm E2fr*=1.7 TEmHi#=1.6
HEIE) AT PEARE L sk =1. 6 FEARTIERF *%=1.5
TETFEET *=1.4 BJIETRJI=1. 4 RIEM_EAEAT*=1.4 LT ERRAE *=1.2
I B LA EnEER=1. 2 &A% BT k=1, 2 &ILUf—Z B0 %=1. 1 & LH) (8T %=1. 1
R LR BETRE k=1. 1 FREHMTT )BT %=1. 1 &F L RFET *%=1.0 F=//NMRET*=1.0
B LT BRTRER R SRR 2 =0, 9 i LT B [BTE 75 % =0. 9 i LT tRET % =0. 9 mILIFTHf H AT %=0. 8
B LT R AR k=0. 8 FRERTTISETICH %=0. 8 EF_LHEBHTE & %=0. 8 EF_LHZEWHT %=0. 8
)1 FHBA % =0. 6 & ILTHTSEHE %=0. 6 FREETE)IMT%=0.5 A} -rimEmT x=0.5 = LERFT*=0.5
—ETARE)IHT %=3.6
3 EPETLART *=3. 3 BE/TAIBEILART % =3. | 4 EHEXFEMEF *=3. 0 BENIHTIRE TR *=3.0
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—EHTE=2.9 —EHEIR k=29 —Erikk=2.9 RIUFEERIL*=2.9 & HBIFRIER %=2.9
ZHBRIXKHEEM*=2.9 HEHFEE*=2.9 HEHEEF*=2.9 4 BHEKEEARIT %=2.7
TSNS TR RT % =2, 7 ST BT k=2, 7 /|NTHZZ BT =2, 7 YA [HHIT % =2. 7
KOBTT/NG %=2. 7 & HEFEX AT =2. 7 FREFTTZHR*=2. 7 ZFHAHEIT*=2.7
EVETIRGHNT % =2. 7 LA HEHEZ R *=2. 7 AEEIAHX—F *=2. 7 A HEEREGH ST *=2.7
FRIRTAHAQITHT % =2. 6 44 REXEH %=2. 6 & HERALKHKEFE*=2. 6 HATHBIFEF %=2.6
FRIRTIARIAHT % =2. 6 B-HTTRESE *=2. 5 4 HEHFEXE AN %=2. 5 S MHTRK FHT%=2.5

YrE TR - BT % =2. 5

£ RS RSB % =2, 4 FRiRiEfnlT k=2, 4 ST % =2. 4 & HRIPXIEF%=2.3

& HRFEXISRE %=2. 3 FFTIIRERT =2, 3 JEEmIEM *=2. 3 INE T x=2.3

A B EANET k=2, 2 E T/ NERT k=2, 2 JURFrT T k=2, 2 FEATEME % =2. 1

KIGHTES B % =2. 1 EParifndElT=2. 1 FRmiau=2. 1 BEEHEIGERT *=2. 0 HFITHEA*=2.0
4 R R X AR AT =2, 0 4 o AR B F @ % =2. 0 e & Ui =4FHT =2, 0 S EHiAH %=2.0
AERAREHE %=2. 0 B HTTAIFET=2. 0 B-HH/INRET%=2. 0 & H /] VFET %=2.0
FERETIREARET k=2, 0 L5 *=2. 0 FRT{EFREMT Ex=1.9 EHERET *=1.9

At BSFILXTEET k=1. 9 & EFXAIART k=1, 9 EiRmifEIT k=1, 9 LT %=1.9

WEE TSN %=1 9 FHITHE) I *=1.9 LA EETREZE *=1. 9 ZHEIEATRFI*=1. 8

B TH/NEAR=1. 8 V&AM TOHAREITIER: x=1. 8 EHATATEI *=1. 8 BFAFHEEROMN*=1.8
ZEBA XA HART k=1, 8 EHATAHNT k=1. 7 BERERRT k=1, 7 XEHFM *=1.7
BMHEERTk=1. 6 ZRIELET %=1, 6 REHTERIL*=1.6 BEHAL=1. 6 FiETHRIT=1.6
T ERT=1. 6 EARATE L%=1. 6 FERFHIAANT *=1.6 4 HETHEX B flT=1.6
BHTE A BT %=1.5 Y-HTTHET *=1. 5 EHTREMAENT *=1.5 FITisEAM*=1.5
TEERFTEIZERT sk=1. 4 E-MHTRGRAT *=1. 4 EWTHEEIEET *=1. 4 FRETPEIEZAT*=1.4

R A LERTYR % =1. 4 BEENZRTER=1. 4 ZERMIAEAT %=1. 3 FERM—fMT=1. 3 ZmEITZEM *=1. 3
B)IIMaGh*=1.3 BJIH—E0T%=1.3 &)I[H/NKFHAT*=1.3 MEHRIRET %=1.3
BARF TR k=12 WREMERAT k=12 EJITTHEERT *=1. 1 R/ *=1. 1 FiRE*=1.1
FRSHTHI O sk=1. 1 HEREREZER=1. 0 &1 H7RIKAT % =1. 0 HRHEITRT=1. 0 FHJFEHTHEET*=0.9
AR LT % =0, 9 FRTsRA=0. 9 FRRHTHLE % =0. 9 EABTH BN ILET %=0. 8 BIERTALL %=0. 7
TR %=2.5

EI AT NHTH %=2. 4 FEAFES *=2. 4 FEFES *=2. 2 KEAFERF %=2.2 RHITHHH*=2. 2
REFESG *=2. 1 FIEFTENE *=2. 1 AEIT A *=2. 1 TIHEFEER*=2. 1 TEHE» R *=2.0
AERTIE G %=2. 0 KREHT ={F%=2. 0 FIAREATEE *=1.9 REEFREYFRE*=1.9

AR FRER k=1. 9 FASETFRE/ VR k=1.9 FRETERATRA Y *=1.8 FIEFENE*=1.8

FE R HAR k=1, 7 SHFTEPINI=1. 7 FFEET S k=1. 6 REEHERM *=1.5

RS k=1, 4 HRPIRES k=1, 4 KERTEHH RIS k=1. 4 KEERARE*=1.3
AT AR k=1 2 FEFHRA %=1. 2 BAFTEEE k=1.2 & ARG %=1. 2 SET A %=1.2
REMNEIME=1. 1 FEHFHFEEY =1. 0 HEHR T IRERE *=1. 0 FHElmEErTHIA=1.0
FIRTHEATED %=0.9 HEHTEE*=0.8 FTHAMTEIE *=0.8 ¥JIETTERE *=0. 8

AR FATH *=0. 7 B RTARZRT %=0. 7 REFRIMANE / 0 %=0. 7 SRSHTARE=0. 6 JREFHI192=0. 5
ERTAE TR *=0.5

U B T ERT % =2. 5

A THEEERT S EE %=2. 1 = HHE B ET/NA k=2, 1 e EFRRTAE HETH % =2. 0 $5FErTTE4=1. 8
ZATREET - B%=1.7 WUATHTHK=1. 6 ZLTHHFRET*=1. 6 ABIPETPEHE] *%=1. 6

NP ASTTALEAETIR TRk =1. 6 1T EIRET=1. 5

U B TG k=1 4 BIUTHEHET x=1. 4 MAPRTABT *=1.4 BREETILH*=1.3
JIRRET S — (A k=1, 3 Ve STTRZIT A =1 3 (FEATIEETET % =1. 3 W\ R~ HEEFRT T *=1. 2
FARR T _EJBT=1. 2 G/ INEET %=1, 2 [U A iR L R k=1, 2 FKEFRTIEE % =1. 0

AR EAET=0. 9 SREEMTH % =0. 8 GHETT EEFALZ PN *=0. 7 EIRATH L *%=0. 7

AR EERTAR MG % =0. 5 ¥ A AEEERRT=0. 5

TR =3, 1 KJRME/IMA=2. 5 BEER/NO %=2.5

ST TR IT=2. 3 /& By T AT H /T k=2 2 /L \NETHZE 0T N & k=2, 2

BEEE B EPETIANR k=2, 2 BOmITHTT ) | JFET k=2, 2 EIRTVESHT*=2. 1 &ML FT%=2. 1
FET\IETTHET % =2. 1 BRI PERIR k=2, 1 HE LM L —{RET%=2. 1 @EH~% /B %=2.0

E ST % =2. 0 R TA BRI PE T4 % =2. 0 FUrivh AR KR *=1. 9
EiRmiRSn 2 ghx=1. 8 WG gt /AR k=1. 8 BOEILHE » MAT=1. 8 FLILHZRAT *=1.8
SAERTHAE %=1. 7 & ETHAERATIL %=1, 7 KEHHERk=1. 7 T2 T-*=1.7
FHETE) [ k=1. 7 FER/KOBT=1.7 &M HILET*=1.7 ZIRHHET=1. 7

R A TR =1, 6 RIETIAZ AN ARZA %=1. 6 BHITAM*=1.6 BETTHELT *=1.6
KEMH TEE *=1. 6 KM *=1. 6 EHERMZLEF*=1.6 WETHPRITE*=1.6
FRETH{EZEET % =1. 6 RILTHIPNERET *=1. 6 RIEiFiAt*=1. 6 HTILiFfEE MBI % =1. 6
Firi UG RET & =1. 5 e k=15 FEMFEITRALE*=1.5 R *=1.5
EIETTARERT k=1. 5 KEHEF *=1.5

KIFTRM *=1. 4 BFYNT/IMER *=1. 4 HBOIITERT *=1. 4 FUTTiL T %=1.4
FUEmHETE K k=1, 3 AT *=1. 3 BgEfisgx=1. 3 B R EITAEE x=1. 3

PR TR FAREHT s =1. 3 BUTVLHT/\ H ATeRET k=1. 3 ZARTTPEASMT k=1. 2 REEFiE Y *=1. 2
SPILTA BT %=1, 2 FREBETFE %=1, 1 KEHEE *=1.1

HIETHE THT=1. 5

DVETHRERSREHT % =1. 2 [T EI&k=0. 6

TEHSRIERTHIE=2. 1 BOETTIASENT=2. 1 1@ SEUlTHRTT % =2. 0 BURTTIAHE *=1. 8 BURTHTPE A *=1.8
BETMTH I k=1 8 BHMKRF*=1. 7 @HEPHATTIE k=1. 7 BERTHTHEH %=1. 6 KEFTHIH *=1.6
TEHIPRET R k=1, 6 SFTH/KERT %=1. 6 {EHTHEE=1.5 EHHE*=1.5

ATV k=1 4 BRI =1, 4 /NETIUAET %=1. 3 KEFH)IIE *=1. 3 KPEIFMIEEER *=1. 3
BRI EE=L. 2 EIERTEIR=1. 2 Hb b *=1. 1 FEEEMTS A %=1 1 @HRHH=ErTh=1. 1
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
EBE | BEES|& o EE G E®
FIRETRTBRE *=1. 0 BHSHTFRTHTRESS %=1. 0 Hb SHER *=1. 0 /NEFATFHT*=1.0
FEF L ERTRER % =1. 0 BEILATIENT=0. 9 K F-=FETRARFR B %=0. 9 EFHH/ NPT %=0. 9
TBHIFHETSFRT FHE % =0. 9 f@HFS TV ETAIS % =0. 8 KEFHFRAFMT %=0. 6 @HTHFEILET %=0.6
AEFITH T % =0. 5 BB IT4 FEA *=0. 5
LB 2 (LB REIRET %=1. 7
1 FNFIBERTEE *=1. 0 &L ORI EiLk=1. 0 FZER F45H%=0.8 BJI[ET{E*=0.8
FRRFTAREE=0. 7 KA AR T) % =0. 7 FN TR IL_ERYE % =0. 6 [LBYETEET S/ NEAL %=0. 5
B ] AR AREE=0. 5
R 2 WHRAFAEEXPATEINT k=1. 9 AAKEXFEHT *=1.8 ELEHEF k=16 MHEHEE*=1.6
AN k=1, 5 ZHFH FEERk=1. 5 #IIFEL *=1.5 HRIbX5 ERT %=1.5
AR X (RIS & =1. 5
1 B ETERE k=1. 4 WA *=1. 4 HFETHEITIES *=1. 4 SLhir*=1.3
Pz R RACHT =1, 3 IEIdbX = AET=1. 3 EREILXPEZERE *=1. 3 §HH55) TRt %=1.2
ERIEE9) | TR Z P k=1, 2 JEARP R TTHRET k=1, 2 ERAERHITET =1, 2 FHEAEIAR *=1. 1
BN X AART k=1, 1 SSHHHE=1 | ERRERIT2 BT *=1.0 ELE/=RA=1.0
TERAREEXFEILIRT % =1. 0 $FRBLAIXHIE=1. 0 FFIAZEXHE» B ok=1. 0 AZMTHE *=1. 0
HMIFT =A%k =1. 0 ) [FHPE AP %=0. 9 WA RAERKERT %=0.9 &M/ IIRETZI11=0.9
BHEAERVERT%=0. 9 ERHXKIHETTIT *=0. 9 AZH A *=0. 9 ZWETE=0.8
FEHPFTL T F=0.8 BEAiEAk%=0.8 BHEMHRET=0. 8 KX E LH=0.8
JIARAET B | k=0, 8 JIARAHET FRJE %=0. 7 1EAATEXEEPRET k=0, 7 22T RAT*=0.7
ETHERFE %=0. 7 SETEAN=0.7 BETRTZEEAR%=0.6 H#)I|TE5=0.6
K KT % =0. 5 (FEOERTEM *=0.5
TN 2 AL IR k=1. 6 FEAERK AR *=1.5
1 FEFHATHBEFET k=1. 3 bami=FmE (H) sk=1.3 JUER /% x=1. 2 FHEHK R XELE %=1. 1
TR RIX S *=1. 1 FERAERKAER *=1. 0 FEILRHXPEEF %=1. 0 FUERPE R kT % =1. 0
SAMUBTEH:k=1. 0 FPHETVRERTTER % =0. 9 TR/ 72=0. 9 FUER T ALl JFRTHE/ NES % =0. 9
KIGFET I BATE k=0, 9 FIAMHRET A % =0. 9 SEFETAN % =0. 8 FU#F_EAtX#h / PIET *%=0. 8
TERPE XA k=0, 8 HFETHF*=0. 8 FIATHITES *=0. 7 FHIHTHI *=0. 7
FAERACK ) 1[5k =0. 7 FELERTRIRG/\ZFE % =0. 7 FESFTHEERET/IMRT 5 =0. 7 SE@EATAEE % =0. 6
TUEA X AL LLET k=0, 6 A [ FRANSETE =0, 6 @ENLTH =FlT -5 k=0. 6 FHRET H H%=0. 6
FIRTFIREE=0. 6 mUHLXEET %=0. 6 KMHRIM %=0. 6 FE/ERXHEF %=0. 6
e B iR % =0. 5 FOBBTEEERE % =0. 5 FEDILRHXZeA) BT 5 =0. 5 F S/ /\ARET/\AK %=0. 5
SEFRTIUE % =0. 5
KB 1 BARETE LS *=1. 1 DUFBETHTEF % =0. 8 BRI [THRAT %=0. 7 ZZEFHiALER%=0. 7 HEBMTS T %=0. 7
RIS AR 2 PR % =0. 6 EMTTEBHAES %=0. 6 AHHAIEN %=0. 5
TR 1 FHETE BT k=0. 6 Z-EARHT=0. 5
RER 1 EBETERE <=1, 1 FPEMRFIEam *=1. 1 ZEH¥HEET=1.0 ZRHA »#RL*=1.0
BOETOE=0. 9 AFIERLTHALERILET k=0. 7 Z3 B )| FaMTHERT % =0. 7 JABERTEIHN +=0. 7
KR JFHRET % =0. 6 KRBT\ AT %=0. 6 RFTHIERE *%=0.6 =FFETEEPE %=0. 6
RREM SRR *=0. 5 FZHAN %=0.5 ZHEMTHZHE %=0.5 =“FEMTEE *x=0.5 SHFSFH*=0.5
TS % =0. 5 EFHTEF*=0.5
FosgkLi 1 ) RTE#=0. 5
10 | 5 01 13 | ‘=it 38° 53.3° N 141° 58.2° E 49km M: 3.3
EPR 1 KRN 1RT=0. 8
BRI 1 KABTH) M %=0. 8 KATETHIFRE=0.5
11 |5 16 30 | =k 39° 54.7 N 143° 22.2° E 22km M: 4.5
HFR 1 &R ELXE I *=0. 7
12 | 5 17 03 | EERET 33° 33.3° N 132° 48.8" E 40km M: 3.1
EhEIR 1 ATEREETA T %=0. 7 FadmiFHRITH#=0. 6
13| 5 21 18 | ZEALES 36° 38.6° N 140° 38.77 E 11km M: 3.5
PRI 2 BIZHBIINFRE k=2, 4 EFRTHZE R %=2. 4 B rifEFr*=2.2 B ifi+ERACH *=2. 1
kT TR % =2. 0
1 EREKHMETRET=1. 4 FEEERETRTET %=1, 1 JtZRINTRIERT k=1. 0 BHEk B *=0. 8
O BRSNS % =0. 6 R = HiALET % =0. 5
14 | 5 21 23| AEHFHER 42° 19.3° N 143° 01.3° E 52km M: 3.6
e 1 FRIRTEIESRET % =1. 4 +REABMT AL % =0. 9 JHITHTELH % =0. 7 JBIFTHTIHI R.=0. 6 JRIAIETEFZE=0. 5
15| 6 0806 EmHthARE 42° 24.2° N 142° 31.3 E 57km M: 4.9
eihE 3 HERINTEAEERRT % =2. 9 JHIFTHTEFGE=. 8 FTEATALENT % =2. 8 FTOVHWTFRNILTHT=2. 6

HTOTE DM =BT %=2. 6

BN 4 55=2. 4 [EERTRETE=2. 3 LRI R =2, 3 Te/vblTRAE *=2. 3 EHETIRP %=2. 3
FIOTE D ETERPEISERT k=2, 3 JHATATEE M % =2. 3 Tk X /TNEIR % =2. 3 HATHH 6 5% =2. 3
FERETHTRT k=2, 3 JRATHT R=2. 2 B ThRZer=2. 2 HEHs5 B ElTrap k=2, 2 BARTHTIGH] k=2, 2
BB KETRS 4 55=2. 2 ZERTIBS N % =2. 2 FFEATH 2 45%=2. 1 T/ pETFERI%=2. 1
T E k=2, 0 FHEMATTTAT %=2. 0 EENT T *=2. 0 AEIRFHE T )@ R AN %=2. 0
THMRITRANT 5k =2, 0 FHHAT 2 5k =2. 0 &/ MEHRIAAT=2. 0 AT BRI % =1. 9 JAEIT I ARE=1. 9
PHAETITENT % =1. 9 FTOVZAWMTERPIEIER=1. O BEIBRTHNT k=1. 8 JLRHT BHEM=1. 8 ZERiTHANT *=1.8
T/ NTERT k=1. 8 BRITFTRORAT *=1. 7 HFFLANFTER 2 §%=1. 7 FLIR A XA *=1. 7
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FREIRITAETE sk=1. 7 FLIRREXELEAPN k=1, 7 LiRAT iR k=1, 7 Frgmidtst=1. 7 BEEET)IRET k=1. 7
FRATTER%=1. 6 'E REHTART k=1. 6 FLIRHXICHT*=1.6 HFHTRHET=1.6

R BT 1 55k =1. 6 EERTSUEART k=1, 6 KELETSET*=1.6 IZET iR *=1.6
EERETE Gk =1. 5 SIRETHE BRI R *=1. 5 *UImE XA x=1.5 HEATHE*=1.5

Hsitis BT Bk =1. 5 HrOv2 BTN ER *=1.5

FURALE AR %=1, 4 ALBUERIX & I U sk=1. 4 =AFmisel] «=1. 4 FI0RATSRHET %=1. 4
FBRTHR k=1, 4 FE RIS k=1. 4 EFHTRE 1 Sek=1.4 FHMTART k=1. 4 ABIETIL2 T H=1.4
ARIETTAIRGHT k=1. 4 SIFETRZERT g k=1, 4 55 RIRTHEERAT AT k=1. 3 MR 1 55%=1. 3

Z0 HETZ Y Ll sk=1. 3 FEEEMATY=1. 3 R EERAR=1. 3 JLRETHSE *=1.3
VESARETHO R % =1. 3 BEILETIAE k=1, 3 FHETART %=1.2 2V LETH BEk=1. 2 FLIRILRHEELL *=1. 2
AT KA k=1, 2 /IMETERENIT=1. 2 ESRIRTE R =1. 2 TLAITHRET k=1. 2 FErEMHE 5 4=1. 2
AT k=1, 2 JEEARAITIESENT=1. 1 AT LE0T k=1. 1 BIREITFERR*=1. 1

PR 4 7R k=1 1 FB{CETHOE k=1, 1 FLIEIE XM k=1. 1 AHfTESET =1 1
UL AR % =1. 1 ALIRFRGIXETHE *=1. 1 BRIFHLL=1. 1 HIBETTELHT %=1 1

ALWRE-EX A 2R % =1. 0 $IEETHERIETRBI=1. 0 LRI ERbET=1. 0 ARIRIHETHEAR=1. 0

FEERIRTRERI sk =1. 0 ML 2 S5k =1. 0 BIMEATHAE=1. 0 FHEETHRALEMT=1. 0 LARETANT %=1.0
EETHYE 3 5%=1. 0 & REFHAMIT=0.9 AlTHlHET=0.9 LAWMNTRNT=0.9 EAETTH /0T %=0.9
SRR 5450, 9 BIMERT ARG %=0. 9 EEUET{-H#57=0. 9 BRI LIZARE %=0. 8 ASFHiRE=0.8

A IRTIMEZN % =0. 8 BHAETIIZER=0. 8 /IMETTAERIET % =0. 8 2 ZFHT FE=0. 8 FUMMT R % =0. 8
HIFEF=ERT=0. 7 AR RXIL 2 £5=0. 7 ) I[THKRT=0. 7 B REFHAILNT % =0. 7 FEARTHER % =0. 7
R BRIP4 E=0. 7 FLIRVEIRZEL % =0. 7 B0 EATERFE %=0. 6 L 3IRT (I k=0. 6

b RAREET % =0. 6 A RIFTERT=0. 6 AIFHAERE%=0. 6 B EITEE=0.5 & EHFEI0.5
FEIEATERE Tk =0. 5 JIIHT 1 4%=0. 5 F4FrifE)11=0. 5 \ZEHT_LDEE=0.5

[ FITIEL % =2. 4 BOEATIOF ORI *=2. 1 \FmX *=1. 7 LFHTZR / L %=1.6

B HIRTEF M sk =1. 5 T DTHAHIT S sk=1. 5 KRR *=1.5

NFHNALR=1. 4 FFRTEEE=1. 4 FARFEEET 5okt k=1, 4 FZRFEEHTIF%=1. 4
HORRTD T XA HI=1. 4 B HBTFBER % =1. 3 ZJRRMT k=1, 2 BTILET BAbRg*=1. 1
LRETAATH *=1. 1 BOSEETFFH*=1.1 EFITtF %=1.0 feoifid4h=1.0 \FHiE=1.0
BUNSHHT FBA%E k=0, 9 ASFHTREHE % =0. 9 BEIEHTR T 5%=0. 9 REIEHTAK / 7 *%=0. 8
PEFHATEF: 4 =0. 8 Fh 4 EHTEE =0, 8 BALETES / IR *=0. 8 74 Pk EE=0. 8 To-DTi)IIHT *%=0. 7
ZFBTIERT/INESET % =0. 6 HUEAT 8 %=0. 5

BORMTIEK k=1 5

SRR EILXER) | %k=1. 4 ZFHEESFETx=1. 1 —FHEESF k=1, 1 AZEHERKIR=1.0

S FPEEFETIET=0. 6 G T FHEE % =0. 5

24 48.1" N 125° 22.6° E 49km M: 4.4
B R FHik=2.6
B ETEEEER %=2. 2 B et LI k=2, | Bl ETiRsEi=l 8 BT R FE=1.7
BT RTER =17 Bl ETER k=1. 6 Hi ST LR 5 BT ERSHE*=1.5
BT REHEM=1. 5
B ETTEEMA=L 2 2 BREFE)=0. 8

M 4.2 N 139° 16.3° E 1km M: 3.1
FEREHTITAT=2. 5
FEREBETI R % =0. 8 (FEKBHTZEAM=0. 6
HHATATRBEA%=0.9

34° 4.5 N 139° 16.4” E Okm M: 2.1
FEREHETEAT=0. 8

347 44.7 N 139° 16.9° E Okm M: 2.1
HEREHTTAT=1. 0

26° 13.7 N 127° 11.2° E 37km M: 3.8
DK BRTIL=2. 0 B RIRH4ER *=1. 7 FERICRAEERIM k=1. 6 JCKBHTHIZE=1.6
DK BBTIA k=1, 4 JCKBBTH S %=1. 4 BIEZei=1. 3 ELEMNELE =13 EEETHIE *=1.2
J\EEMEET BRRE % =1. 2 SRV TREIGTT % =1. 2 JEEEHER S k=1. 2 FEERT 53/ %=1. 0
A EURETHe % =0. 9 BT EOE B % =0. 8 B3 E % =0. 8 ARFTIHENT %=0. 8 h 4 *=0. 7
FOOATEEERR=0. 6 FEHTH R E(PRE *=0. 6 SHRERT_ESARE *=0. 6 Bkt EH*=0.6
eI AT B %=0.5

34° 44.5° N 139° 16.9° E Lkm M: 2.0
FERESETTTET=0. 7

34° 4.3 N 139 161 E Okm M: 2.3
FERERTAT=0. 5

34 44.7 N 139° 1.7 E Okm M: 2.0
PEREHETTEAT=0. 7

34° 43.5° N 139° 16.5" E 2km M: 2.0
FERESATITAT=0. 6
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
25| 6 21 26 | #HARALES 36° 5.7 N 139° 27.8" E 4km M: 2.1
PA 1 HYHgT*=0.5
26 | 7 01 06 | FRBLERTES 36° 07.0° N 139° 49.4° E 49km M: 3.3
PRI 1 AERIATAERT =1. 1 SUPETHEE 7 & %=0. 8 FAFETH:-*=0. 8 HPETH/TE=0.8 B! EME*=0.7
BN %=0. 7 Hilmi#44=0. 6 LRATAH*=0.6 HEEAEM_L/NE*=0.6 TZEH4AHHT%=0.5
N 1 EBFHEAR =12 TEHHET *=0.9 FEETHRREET=0. 9 HiARTTE SR A %=0. 7
PERFThET %=0. 6 TEFHIAE*=0.5 FHEBE TP EET %=0. 5 HiATEAT=0.5 E=)IETL 5 S E%=0.5
RS 1 HAAETTCIENT % =1. 3 AEARTT2EREMT % =0. 7
BER 1 AT RFIAR *=0. 8
27 | 7 09 51 | FodkILEALER 34° 12.2° N 135° 11.8" E Skm M: 2.8
Aokl 1 FERIUTHEEF S T=1. 4 fodkLi—& T k=1. 4 ¥ErgTH H 7 %=0. 7 A HETYEET%=0. 5
28 | 7 11 03 | FoEkiLIRALER 34° 12.3° N 135° 11.8" E 5km M: 3.0
Aokl R 2 T —F T *=1.9 M LFHEEFST=1.8
1 WERATH 5 %=0. 9 £ HIHPEEF %=0. 6
KIRIF 1 KBRUFETZER *k=1.0
29 | 7 2331 | MR 36° 35.9° N 140° 58.3° E 48km M: 3.8
PRI 2 HILHIBI/ NGRS % =2. 0 EFkTE R %=1.5
1 OB mmtdss k=1. 4 Bk FRMk=1.3 A ZH&EFT*=1. 3 BEFBE*=1.3
ASCri+ERTAER *=1. 2 4RAfTAHk=1. 1 “Rm%R1 *=1. 0 IRETrTME*=1. 0
R ETHETRIT=0. 9 ALFIRTHEYRAT %=0. 8 KFATHIHE *=0. 8 7K iiPNEHET %=0. 8
FRERETHALET %=0. 7 OV B/ miaia) | %=0. 7 IRERTHEEE %=0. 7 B4 IHiEH*=0.7
FIFAT/ MR %=0. 6 HIHTE4=0.5 /NEETEA*=0.5
e 1 FEMTFER %=0. 9
30 | 8 0029 | FRIKIEALER 36° 21.9° N 140° 3.7 E 50km M: 3.4
PRI 1 AT E %=1 4 FHEAETANET *=1. 0 IREMTALE *=1. 0 /IEET/NII*=1.0 /INEETEE*=10
EHRAH ST EHH %=1, 0 SRIFAH%=1. 0 U= bR THEHEE *=0. 9 HRT#4=0.9
DT BN D HHTKRFIE *=0.8 BB I1/INERE %=0. 8 AMATHE=0. 7 $2HTIER *=0. 7
FEICETREF O k=0, 7 /NEEHR FER %=0. 6 AP HTRET%=0. 6 £I|HJIH %=0. 6
SERAT ARk =0. 6 FUPETHYH: %=0. 6 SRYEATEIE*=0. 5 HIHmH Fradtk=0.5 HERE i b/ N %=0. 5
31 | 8 0816 | HARRFSGMH 40° 35.6° N 142° 30.6’ E 30km M: 4.3
HFER 2 BT ELXE*=1.6
1 J\IEErHEE k=1 2 ECRETECK k=1, 1 REMARUXEER *=1. 0 JUFFFHREA *=1.0
T AT % =0. 9 BARNTEAITARS0. 8 AT AT *=0. 7 BETHRA k=07 BEH)IIFH%=0.6
DEETFRIRGR=0. 6 EHETHEEK %=0. 6 EHTHHE %=0.5 =TI A B %=0.5
AbEE 1 EREETYART k=1. 2
FHARR 1 HFRFFEET k=1, 2 PE ERTE A %=1. 2 \FHAILR=1. 1 /\FTHEET=1. 0 T ER %=1. 0
ZFETLERS NESRT =1, 0 FFMTirEE=1. 0 FARmAEOT 15 Kt k=0, 9 BLEFHD 1SRN %=0. 9
BRI HIETER IR % =0. 9 /S HREARX % =0. 8 EARTH IR %=0. 7 754 FiFtEES0. 7
FRIEHTAR / g% =0. 6 To-OTf)[IPNHT %=0. 6 HIEAT A1 *=0.6
3219 0007 | EIIEH 38° 39.2° N 141° 39.2° E 66km M: 3.8
HTPR 1 —BIERIRAT =1. 1 —BIiTEENT % =1. 0 —BIriAERAT %=0. 8 BUNTHZ)I[[X %=0.7
KRS8 1 IRT=0. 5
BRI 1 TBRETHETE=L. 4 BKTARIET k=1, 1 IR RIE=1. 1 (IEEREFRET *=1.0
AL ERTk=1. 0 AETTHAERT *=1. 0 JUFTIET-%=0. 8 KIFHTH *=0. 8 (IEFHEXIEW *=0. 8
BT FHBT=0. 8 F&TIRAT=0. 8 FEFHENE/AK %=0. 8 RIBHIKAIL *=0. 7 KIGFTHFEEE *=0.7
FEFEHER *=0. 7 ILAHFERKE=0. 6 FETAERER *=0. 6 FLFRTHIEEI=0. 6 FJHEEE%=0.6
BANBTHRAK=0. 6 ETBRHL%=0.5
33 (9 1158 EigR 38° 51.5° N 142° 10.4 E 43km M: 4.1
AR 3 KMREETH AARTERT=2. 5
2 KNSEETTIE) IINT=2. 2 —BITHERARNT =2 1 Faamis s HET (IH3) *=2.0 —BIriF/EeT*=1.7
LA k=1. 6 —BIATHEERAT *=1.6
1 ZATTARBIT=1. 4 KARETIRRET k=1, 3 mEFMESFTk=1. 1 BEamsn«=1. 1 {EEmRE=1.1
I THE R k=1.0 BhTH AR %=0.9 EhmHE*=0.9 EHTHRIR=0.8 —BIf#LRT%=0.8
b EATAEERT k=0, 7 —BAFTHERAT*=0. 7 [LUERTRIR %=0. 7 &/ IFHTPEIR %=0. 7 /\IEFHiHEE*=0. 6
BT %=0. 6 EETTA BB %=0. 6 FRITR %=0. 6 & iy I#=0. 6 = amii)l1H:%=0. 6
KBERT/ NG % =0. 6 BERATH T ILIXH 1| %=0. 5 BRI R LXK %=0. 5 (LIFET/\#EHT=0. 5
AT RGENT %=0. 5 —BIiRHHET (IH) =0.5
B 3 KABTRHEAH % =3, 2 KANTBHARE=2. 5

\"}

SNTBTHRESHET k=2, 0 ATk %=1. 9

1 =PRI =1, 4 A&mAL ERT k=1, 3 ZEFATEPIk=1. 2 FETRIT=1. 2 BokriTEEmT %=1 2
HEAETTERT =1. 2 RIFTTHAR *=1. 1 JREITHNTE=1. 1 21 0T4c) 1l k=1. | A& REER *=1.0
SEIFMEE k=1. 0 RIS ) [ RI=1. 0 BKMTHAMT %=1. 0 AETFHEFA *=0.9 FEFRHEEK*=0.9
KRl %=0. 8 BEIFHEEET=0. 8 BKHIECKET % =0. 8 B KA AT *=0. 8 EIRFEERTILIHE *=0.8
FEIRTIAR =0, 7 KIFTTEI| = HET=0. 7 BKATH HEIT=0. 7 BKATKILET %=0. 7 BKTRE 50T *=0. 7
BKTTART % =0. 7 CRFRATINEE % =0. 7 KT [[AERT =0. 6 RIGTREEH %=0. 6 B *=0.6
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VR 2T 3 A HIEE - KA (B55HR)

HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
SAUBTHAEHTPE)11N=0. 6
HARE 1 P ERTIE(A%=0. 8
34 |10 01 18 | ZRIKIRyh 36° 40.2° N 141° 06.2° E 28km M: 3.0
PRI 1 HCHIBIV NG % =0. 7
35 |10 03 41 | EFRh 40° 20.9° N 142° 04.5° E 50km M: 3.8
AR 2 P& ERTIE(LA*=1.5
1 J\FHAHIK=0. 7 FHRRETEHT S et % =0. 7 J\FHRRX % =0. 6 35U &EHTH T H %=0.5
J\FTTEERT=0. 5
ET 1 JUFRHFRA =1, 2 EORETERCK k=0, 8 B HIAEFH % =0. 8 AZEMHLRIR=0. 7 AZEH) IIEHT=0. 7
S TFEPEEFETRET % =0, 6 FHEFARE % =0. 6
36 |10 10 13 | REAHE 27° 03.9° N 142° 24.9° E 85km M: 4.2
HORUAR 1 /NERRREESL 3 /INVERRAE=H A11=0.5
37 |10 14 53 | fRERH 37° 41.6° N 141° 19.1" E 66km M: 3.9
fEE IR 2 HEARTTHAREEET %=1. 7
1 BEOHERRIET k=14 FJIFING*=1.3 “AMRAmHk=1. 3 MEERTILE *=1. 3 ERBTAR *=1. 1
BRAEAES *=1.1 KEHAE %=1.0 WWhXH=FIfT=1.0 HEFHABH]T*=1.0
FATHTRZERT % =1. 0 HATHTARSIET (IH) =1.0 AREEFFFRR%=1. 0 KAERTHES [ %=0.9
TRITATSEE=0. 9 /NEFRTHRSE % =0. O /NEFRT/NEFHTIT 5k =0. 9 —AAAHTHHE %=0. 8
TEEFRERRILAT %=0. 8 JI{ERTHE / O %=0.8 “ A4 %=0.8 FAEH T *=0.7
JERE) | | FHAEEST T % =0. 7 SEAWTRERE %=0. 7 JIPNFTT)IPN=0. 7 2581 177/\I&1L *%=0. 6
RKFATTAAA =0, 6 EITHHT AT %=0.5 7&/IBTHE)1%=0. 5 1@ TTRART %=0.5
FTHIIT A VR % =0. 5 ERILFTRAH=0. 5 FIFEEETHIFETX = EHT=0. 5
BRI 1 B IEETRI) k=1. 1 S8 %=0. 8 AMETAM%=0.5
38 |10 18 31 | z=fnHhlrdLHs 44° 00.2° N 142° 00.8" E 10km M: 1.8
e 1 /INPRTEES % =0. 5
39 |11 22 25 | FCEFREES 35° 10.4° N 135° 35.7 E 12km M: 2.9
T 1 FFHERTASE %=0. 6 FUAAA A X R ALE ILET % =0. 5
40 |12 01 26 | ZRBIBALED 36° 22.7 N 140° 35.1° E 51km M: 3.1
PRI 1 BB I INERE % =0. 5
41 (12 03 25 | AR=EHHEIED 43 15.6’ N 145° 21.6° E 73km M: 3.8
e 1 REARON *=1. 0 FEAETIER % =0. 9 BIREITABIE *=0. 8 BT FH5=0. 8 J=HFRTFESAR %=0.7
IR EETTEEEEFE % =0.
42 |12 08 13 | #EEKEE 28° 15.3° N 129° 15.8" E 17km M: 3.1
FEVR R 1 HEFPNETTE S R=0. 9 #EF BT S %=0.5
43 112 20 02 | BN 37° 20.0 N 141° 35.2 E 46km M: 5.0
e 3 WhEMI=FlT=2. 5
2 BRFTANE % =2. 4 MEZERTALM k=2. 2 JI|IPNF b IIPNEE % =2. 2 & BB T R =2, 1
WO AT % =2. 0 {RITHTEHEAR=1. 9 HATIREMNT *=1. 8 18 &/REFIT Fam U *=1. 8
FATEASS BT (1H) =1.7 EmHETEa «=1.7 WX HsglT %=1, 7 LHEAKHE *=1.7
FAFTHEEET % =1. 6 AETHAE *=1.6 BEMEEEE *=1.6 VO XHEHEA*=1.5
T/ INE %=1 5 /NEFRT/NEFERT sk=1. 5 FATTHEMRAT *=1. 5 BIfEB TS XFERT % =1.5
1 88 ITHEREST R =1. 4 KK TIAR=1. 4 PEATEE*=1. 4 BEITHHEET %=1 4
JUPIATTINN=L. 4 TP EJPIINUTE k=1, 4 FCRERTEF |- sk=1. 4 HrHUmTAH MR *=1. 4
AR /NS X k=1, 4 BRILATRINT % =1. 3 SEABTRENE *=1. 3 AREFHFFHR *=1. 3
TARRATIIF k=1, 2 AT A TR =1 2 AR k=12 Wb ET/NME=L 2 BT R *=1. 2
BVETE k=1, 1 EETRA) | HEE k=1, 1 =FRRRETk=1. 1 /NEFETH@ %=1 1
TEEOHERTZY BT %=1, 1 BEMHILENET*=1.1 EUHEA=1. 1 BRHEN=1. 1 AAFH*=1. 1
P TR XA ZE=1. 1 28816/ \WE (L sk =1. 1 JIREETHE 2 O k=1. 1 TE4FFARER *=1.1
BNET TR k=1, 1 BETHRARRT=1. 0 BETRART %=1. 0 ZHETHKME*=1.0
TEEFETETIE *=1. 0 EEFEHEILIT k=1. 0 AT EE *=1. 0 @FE 40T %=0.9
RARMTHORE % =0. 9 FEFEBTHRETX ZB0T=0. 9 A Tik(E *=0.9 “AfHid*=0.8
RESHTFIER %=0. 8 “AMHENE *=0. 8 KEASTH:4=0. 8 RIFGHFHRIF %=0. 8 1&EFEMHRFRT %=0. 8
) |THEVR R % =0. 7 Z82) | |THA44SET % =0. 7 REATHIEE=0. 6 18 B THAREFET %=0. 5
T ATHEE=0. 5
BRI 2 FOBTIHRANT k=2, 3 VAT k=1, 9 AMETIAE*=1.7 (IBZEH=1.5 FRETRA*=1.5

S BHTHEE k=1, 5 KT HET=1. 5 BKART k=1. 5 /I IFETR) % =1.5 LT AR *=1.5
B BRTARIR *=1. 4 KIETHTRER *=1. 4 BETHE*=1. 4 SFETHR *=1. 4 AAHRTEE*=1.4
EFEET /N k=1, 4 EETAERER *=1. 4 ERTER=1 4 KIFTRIL %=1 3 YEREERT *=1. 3
HANET/NEF k=1. 3 KT 1| = BET=1. 3 FRFETAIRT *=1. 3 JRARTHNTSE=1. 2 £JIAT L)1 % =1. 2
EINEERT T k=1, 2 KIGTRE S %=1. 2 KBRS *=1. 1 GFITIURE *=1.1
IIEHFEXIEL k=1. 1 BKATEERT k=1, | FRMHATAHIk=1. 1 BKATEKAT k=1, 1
BKTTRILET k=1, 1 BRI HHT k=1. 1 F —FalTE)11=1. 1 SERMTEEAE *=1. 0 ZEIFmAMI*=1.0
(B EIRE X Fdi=1. 0 IEEARXE RIF%=1. 0 FEFEHMEk=1. 0 K& ) 19LET%=0. 9
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VR 2T 3 A HIEE - KA (B55HR)

HFE | BFRRE | B ity R HE AR
EBE | BEES|& o EE G E®
FERETH N %=0. 9 BEIFHETE/K *=0. 9 BKFEHET *%=0. 9 & EMEF XN *=0.9
BEIFT—IE %=0. 9 FEHAL AT %=0. 9 FHETHH %=0. 9 S2EETHRT=0. 9 FIEF ) [ FUFF=0. 9
L IERTIE IR % =0. 9 (G HFEXES *=0. 8 FEF TSR %=0. 8 KNIVETH) M % =0. 8
HA T EFRAT %=0. 8 UG RKRE %=0. 8 EIRSEEMTAL *=0. 8 FEFEMZEE=0. 8 AETREA *=0.7
IBEBFEXHE %=0. 7 [ABETHRE=0. 7T (IEFEXKE=0. 7 BKTHTEFINT =0, 7 F&ETRAT=0. 6
"EIRINSERT/NEF k=0, 6 KRBT % =0. 6 EEIFHT42AK % =0. 6
PRI 2 EFRTH FRM%k=1. 5 RKFRTHIE *=1.5
1 BESZATERT*=1. 4 SRMTAH*=1. 4 FEERETE O k=14 B LHB)IVNAL k=12
ASCri+ERTAER k=1, 2 2RI sk=1. 2 SGRmTAERI % =1. 2 KFHPERET *=1. 1
WK T4 k=1, 1 FEHAHTEMET k=1 1 SRTZER)%=1. 1 By *=1. 1
BYNTEHE =1, 1 AEFRIETHBERT %=1. 0 OV= 2R/ TS *=1. 0 HlfE4=1.0
T TR k=1 0 HhERETILG %=0.9 ARETHIGEHE *=0. 9 FHEAE=0. 9 HHETAAE=0.9
BN %=0. 9 $RHHR b %=0.9 FHAMTHRTRRT=0. 8 FFEHPH*=0.8 FHIHEAETHAHT %=0.8
JKFTHAHET=0. 8 /NEEF/INI*=0. 7 /NEEHERA *=0. 7 /NEEM EEE %=0. 7 5RH F4K%=0. 7
OT= BRI 1 3%=0. 7 B4 FEEE %=0. 7 /A0 9 i L+ %=0.6 FHERE_L/N*=0.6
AFTTERT %=0. 6 HFHi=FH *=0. 6 /R4 %=0. 6 FRELTTLFIRH %=0.6
DTN D BRI %=0. 5 474 HILE%=0.5 S ITHRER %=0.5 KIRFEIETTHAE=0. 5
IR ER TR 1L %k =0. 5
N 2 FREETIFF%=1.5
1 KHFEMEEE*=1.3 TTEITHE *=1. 2 £FITET=1. | SRRITAR *=1. 0 T4 = iARERT=0. 9
FERTAR % =0. 9 ARZES LT 9e=0. 9 HFAIET I ET/M1[5%=0. 9 FH e Ti-HERT %=0. 8
BB %=0. 8 HHAIRET | HTEEE%=0. 8 AR s *=0. 6 EL[ArTHET %=0.6
HFR 1 —PIrTEEIRAT k=1. 1 —BIrifPRAT *=1. 0 —BIri TJEEHT %=0. 9 —BIriHaRAT %=0.9
FASTETRRASIERT=0. 6 28A THHFEMT %=0. 6 —BIrTHI AT %=0. 6 {FHETHEEN%=0. 6
At ErFRZRET % =0. 5
LR 1 LETRIR *=0. 9 HIRATFIRE*=0. 6 & EITEE *=0.5 KETZEFLR%=0.5
KIRTET VAT 4 7=0.5 L LA =0. 5
IR 1 EZEETHE % =0. 5
BER 1 ERETAER *=0. 6 NIZETTAFIR *=0. 5 AE M FRR~0.5
44 (13 05 55 | #ARALED 36° 53.4° N 139° 24.8° E 4km M: 2.7
e 1 FaialsRt B %=1 3
N 1 BYHiEo*=0.5
45 13 06 03 | FARMfHii 24° 15.3 N 123° 45.3’' E 17km M: 4.5
THHERIR: 3 MrEmTsE=2. 9
2 PrEBETKIE=2. 4 ERT FE*=1.8
1 AIETTHSRAT =1 0 T ERTRERM=1. 0 METERE=0. 9 AEITFEALRL=0. 8 AHEMTIEEY=0. 7
FHETTSEIRHT % =0. 7
46 |13 06 09 | FEREFHT 24° 15.4° N 123° 45.5" E 17km M: 2.8
TR IR 1 PrERTHRE=O. 5
47 |13 12 51 | =Bk 38° 41.6° N 142° 16.3° E 38km M: 4.0
HFR 1 AT *=0.9
BRI 1 FE=RERTE)11=0. 8 KUILVETIFRE=0. 7
48 |13 18 34 | IR IRFREBHHITS 36° 15.6° N 137° 04.9° E 6km M: 2.4
gt BRI 1 FREEFHTSETA) | k=1. 1 T SHTITH *=1. 0
49 (14 00 12 | B&WE 34° 45.0° N 138° 31.3° E 219km M: 4.1
N 1 FH = THAREFRT=0. 5
50 |14 00 23 | FRIKIEALER 36° 22.9° N 140° 34.9° E 51km M: 3.6
TR 1 SRmaFH k=1 4 O benmimmEa «=1. 1 &Emik k=11 FHEAERILS *=1.0
FRERE T LNl sk=1. 0 MM *=1.0 HIZHBh)II/NFER k=1. 0 FHHEEREHILET %=0. 9
INEETEA *=0. 9 HHER BN %=0. 9 BIFTHHEH %=0. 8 /NEER/INVII*=0. 8 AT T4 *=0.8
TR 4=0. 8 AT *=0. 7 KFHTHLE *=0. 7 B [FTPAWE*=0. 7 ARTIHRE=0. 6
FPEHPIHE%=0. 6 2T HA 9 i LT %=0.6 23T A5 SHTAFIH %=0. 6 FKIKAT/ME%=0. 6
BN FTEEE =0, 6 KT TIERT %=0. 6 KNI %=0.6 KFH&M=0.6 /NEEH LEE%=0.6
WK ETHETREIT=0. 6 LB F e *=0. 6 JREATFREIL *=0.5 $EATIER *%=0.5 AFHIGE%=0.5
AR 1 HEITHRE*=1. 1 ERTAE*=1.0 xR 7=1. 0 ERTTHET *=0.8 EAHTSA *%=0.5
H G R R RRJE k=0, 5 H YerihékmHT %=0. 5
IR 1 VAHETMFHRAT *=0. 6
51 (14 01 15 | RMAXE 26° 21.4 N 141° 32.8° E 112km M: 4.7
AR 3 /INEFAHREE=2. 6
2 /NEREMREB=HAILELT
1 /NIRRT S PERT=1. 4
52 |14 02 09 | EHEH 38 21.77 N 141° 46.0° E 57km M: 3.9
ATR 2 —BIHTTENRT % =1. 8 —BIriREIRAT %=1.5
1 —PIriEEIRAT *=1. 4 AEEETHA %=1. 2 —BIrTsLET %=1. 1 —BIrifPRAT %=1.0
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
BNFATR X %=0. 9 BUNTHLIIX %=0.9 —RIFKHET (IH) =0.8 KARKERTIE)IIT=0. 8
FANETT AARTERT=0. 8 SEIRATIEIR %=0. 6 —RAFITTILET %=0. 6 A HTPZEAT*%=0.6
KAGTETTREET *=0. 5 [ERi= HETIHEET (H3) %=0.5 EimiX5*%=0.5
BRI 2 FETHART k=1. 6 RIFH AR %=1.5
1 BKTTARMT k=1. 4 SEFMTER k=1, 3 HENTHMIE=1. 3 BKMTHHEIT=1. 2 FERATEER-L. 2
B EIREF XA k=1, 2 &) |[BT4) [ k=1. 2 BEEATEN =1. 1 Bk HHT *=1. 1
SANLBTHREZMT % =1. 0 B KTTHFNT %=0. 9 FEETEIE %=0. 9 A&t FRT %=0.9
HANETRRA K =0. 9 KAUETHFE)H % =0. 9 BEFHENE/AK %=0. 8 7 =FEATEE)11=0. 8
P = REETE k=0, 8 KIRFTH ) | [ALET *=0. 8 4 B =0. 8 A& KHHER %=0. 8
BEIFRMT—I8 %=0. 8 FINETI/INGF =0, 8 RHMFT KT *=0. 8 T I[RIE=0. 7 B KTTEEILIRT % =0. 7
KIGTREEE %=0. 7 BKFAHART %=0. 7 AAERTER=0. 7 EVETRE%=0. 7 KALBTHAEHTEE)[N=0. 7
KIGTAA L %=0. 6 KT = BET=0. 6 KALBTIIRAE=0. 6 KIGTIET-%=0. 5 BKATKILET *=0. 5
SR THEWE %=0. 5 f3&TRAT=0. 5
53 |14 04 47 | FEERACHHES 35° 52.6° N 140° 28.4’ E 37km M: 3.4
RIS 1 FRECHID R %=1, 4 >3 HH 9 HHTRFIE *=1. 1 HHHEL=1.0 7x3THH 5 S5 E+H%=1.0
EUF T %=0. 9 /NEEMNEEA *=0. 9 FRHTLER %=0.9 Ll FmmE*k=0.8 FREEIET#HF-0.8
LR % =0. 8 W2 PN=0. 7 FEdriZBE R *=0. 7 fErii&eT *=0. 7 /NEERTVINI*=0.6
FRELTRETE % =0. 6 FTHHIRRAE %=0. 6 1T HHRiE*=0.5 D (EH/NE*=0.5 SAMAFHEL *=0.5
TS D % =0. 5
THER 1 ZEETZZRE k=11 N\TREFEFHE (7) *=0.9 FERHEEHTRE *=0. 8 FHRHA&HT*=0.8
R EFAEIRRT=0. 8 REATHHA *=0.8 AR (IH) *=0.8 FUFHTHIEALE %=0. 7
FRHR %=0. 7 fRETHRT (H) %=0.6 ENFEHAZR*=0.6 Z1LE/NL (IH) *=0.5
AR ERRZEHE=0. 5
54 (14 08 12 | ZISRmEED 36° 03.7 N 139° 52.2° E 45km M: 3.3
PRI 1 HREEKETALNT %=1, 2 ST *=1. 2 BYITPIE *=1. 2 SRR *=1. 2 HETHEE  B*=1.0
/NEET/NIR=1.0 BJITFTERE*=1. 0 FEERE T /N *=0. 9 SMmaH*=0.8 LfE4=0.7
KFTHIERRT % =0. 7 ZKFHT4MT=0. 7 /T FEE*=0. 6 ARTIME=0. 6 TZEMHAIFMT %=0. 6
ST *=0. 6 /NEEM EER %=0. 6 SRR *=0. 6 IWEMTFHE L *=0.5 TJHRER*=0.5
SRR k=0, 5 FERTREIN % =0. 5
AR 1 BEfaE%=1.3 FTEHHEF*=1.2 F4EmHAREI=1. 0 HiARTERT=0.9 EFHET%=0.6
WiAHTESHATER %=0. 5
BER 1 ERETAEE %=0. 6
55 |14 11 21 | B[ RIEER 35° 21.2° N 138° 43.1" E 8km M: 2.3
i 1 ELETEF*=0.6
56 (14 18 39 | BB 32° 47.7 N 128° 47.2 E 6km M: 2.4
Rl 1 HETTERT *=1. 4
57 (14 20 38 | f&EHRAEIL 35° 57.2° N 136° 44.1" E 10km M: 3.2
TR 2 KEFHEAR %=2. 2 KEFIE%=2.0
gl BRI 2 BfEHASITERE %=1.6
1 ZEHEBETE B *=1. 2 B LT/ \BETAE % =0. 8 & ILTHIE/ BT %=0. 7 R *=0.7
58 |14 21 39 | tEFIRsEAL 35° 57.3° N 136° 44.0° E 10km M: 3.3
TR 2 KEFHEAH %=2.0 KREFi)II4%=1.8
1 BEILITERT=0. 8
el . I 1 BB ABETRERE *=1. 1 &L BT %=0.9 BB L ABETAE%=0.9
59 (14 22 48 | EHMAHE 24 48.4 N 125° 21.9° E 48km M: 4.3
TR 3 BT EERATR=2. 7 Eid BT FHik=2.5
2 BEETEREE %=2.4 B BHER FTE=2 2 B ERERHE*=2 1 B &t BEE=2. 1
EHETRBEEE =2, 1 BRI 9 B BT EI=L 8 Bh BT LEHE=1.6
B BT AERE k=1 5
1 ZRMFEIIEL3
60 |15 11 48 | B4/kE 33° 08.5° N 132° 18.4° E 10km M: 3.0
TR 1 FFETIE HET %=0. 5
61 15 23 01 | ZRyRALES 36° 44.7 N 140° 34.9° E 10km M: 2.9
PRI 2 BILHBIVINFAL %=1 6
1 AR mEmAHET %=0. 8 HIZHi+ERTAES *=0. 6
62 |15 23 44 | FrMEGEHS 35° 06.5° N 139° 00.6" E 8km M: 3.6

FRE) |
Ff]

2
1
2

AR AT =1, 6

FEARBTIGAS k=1, 3 BRENT S =0, 7 =JHmisRILAT %=0. 6 FHZ=) 1| KHAT 4T %=0. 5
TR RAT k=2, 3 BRERTEH k=2, 2 = BHHEANT=2. 2 FFEOEMRM *=2. 0 FERITF4F*%=2.0
BEOERM AT k=1. 9 #MIEKETHEE*=1.9 FTHAPHET ST 7 F=1.9 BERRE*=1.8
FEOEMHE*=1.7 ELEHH P *=1.6 ZSHRHEET*=1.5

BEThimr=1. 3 A/ G k=1, 2 FEATIL*=1. 2 EETEEARIT k=1. 2 FETITEEAR%=1.1
WREF TS k=1, | BEmHAh *=1. 0 fAEFRTITER %=0.9 ELEHRRIT=0. 7 BEH=SERT % =0. 7
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
AR K XS % =0. 7 P/ NEF % =0. 6
63 |16 02 32 | ZRBRALED 36° 49.9° N 140° 32.0° E 8km M: 3.6
PRI 2 HWRHEKMETRPFET%=2. 1 BIZmBIVINFRE %=1, 9 BEIKTHLR)%=1.9 BT FFM*x=1.9
K ETHETHET %=1. 8 U= b2 sA) I *=1.5
1 BASZHHERTARR*=1. 4 O7=b e dimtsls k=1, 4 KFEHE *=1. 4 EERETILF *=1.3
A SETT& AT k=1 2 BOEFEME *=1. 2 FERETITEIT=1. 2 FRERKETEAMET *=1. 2
FRERETART % =1. 1 HlHE4=1. 1 §ELET L/NEx=1. 0 JLRIRTEEERT %=0.9
AEFETTHAER] =0, 9 ARFTHIHE M *=0. 9 KFH&E=0.9 Ll FEE*=0.9 > IEHi/hE*=0.8
SR ERMTRATR 1L ok =0. 7 AERT AR k=0, 7 KT TRET % =0. 7 BURHiRM *=0. 7 SMmAH*=0.7
BRETHTIGE =0, 6 KNG %=0. 6 FIEXMTHEIIT %=0. 6 FRIFFENETFEIFE=0. 6
TN D S EEE%=0.6 /NEEF/INII%=0.5 HIEXREFHPTEE=0.5 HEXEHER%=0.5
T HD D BHTRFIE *=0. 5
tEER 1 REERTFER %=0. 5
HUCER 1 JAICHTFRRAMT %=0. 5
64 |16 06 24 | ZRBRETED 36° 18.5° N 140° 01.6" E 72km M: 3.3
PRI 1 HFETIFIH:*=0. 6
65 |16 08 10 | EIK 34° 25.5° N 135° 52.77 E 9km M: 2.4
AR 1 FHEPET i %=0.9
66 |16 20 56 | {R=MEEH 43° 23.2 N 145° 54.8° E 65km M: 43
JeEE 3 REMEAH =3, | MEFLON*=2. 7 REFFEFEFE*=2.7
2 AT S k=1, 8 IREETHER %=1.7
1 BEEHVRE=1. 4 AR E=1. 4 AT 2 Sk =1. 3 RIVEHTARINE *=1. 3 RIMEHT#%=1. 2
BLHRETEESAR *=1. 0 BIMERTPERR % =0. 9 FEARTIRE %=0. 9 FRFINTHEH=0.8 FHEATIE 15%=0.8
TErPETIR =0, 8 FEFIRTHRNT k=0, 7 HEEEATEER % =0. 7 PHEEATHEEA=0.7 AT EATEATE %=0. 6
FEEATERE B % =0. 5
67 |16 23 23 | *EXRNAHE 26° 48.0° N 128° 14.6° E 54km M: 4.5
TR 3 [EFEF =2, 6 SIR{FhREIR*%=2.6
2 [EEEF A =2, 4 BRI k=2 3 AEETRG *=2. 0 L k=19 A#HEF=1.7
HAEE k=1 7 PERAES *=1. 6 EEFEMNEEEx=1.5 9 5 EHEIRTELHE*=1.5
1 FHIAITAT*=1.4 5 5 FHA)IFE*=1. 4 FRLFMHEX=1.3 FELRMNFER=1.3
TEFTEE k=1, 2 HIA R k=1, 2 ERET&R % =1. 2 KERMKFHFA k=1.1 L#EHEE=1. 1
JERRAEERR k=1. 0 PEERTS5HRk=1.0 9 5 EHHEINRESN *=1. 0 BgbkmifEEk*=1.0
J\EEHERT SRR =0, 9 ‘EEETHEE %=0.8 5 2 E AL VT %=0.8 JLHHAIEES*=0.8
AREITHEAT % =0. 7 RIRTAVSATE %=0. 7 FEAFTEEN=0.6
FERER 2 HEETAAC%=2.4 5HETERE=1.5
1 SnAETHERIE=1. 4 FHILETEHL %=0. 7
68 (17 14 45 | =& 39° 40.8° N 143° 39.4° E 27km M: 4.5
HER 1 Bl *=0.6
69 |17 18 25 | AiEETHE 24° 37.9° N 124° 16.0° E 10km M: 3.3
PRI 1 AHEAEALR=0. 7
70 |17 18 36 | 5HNE B 24° 21.8 N 122° 58.4° E 49km M: 3.5
THERR: 1 BIERTAEE=0. 6
71 |17 23 48 | TFEERACFEEL 35° 46.8"° N 139° 59.6° E 93km M: 3.8
PRI 1 LT FREEk=1. 1 HEHHEL=1 0 HAETMH*=1. 0 AMTHiE=0.9 SMHaH%=0.8
K TNIERT =0, 7 SERITAERT %=0. 7 /INEEH/ NI %=0. 7 ARITT/\HB*=0. 7 BLFiFH *=0.7
SFTHINE *=0. 7 /NEET EEE %=0. 7 B [TEME*=0. 7 SHAETTE=0. 5 HHEREFALET %=0.5
EHID ST B %=0.5 FEERAIEET %=0. 5 B4JI[THEERE*=0. 5 FafrHiL AR *=0.5
N 1 BERfaAE*=1. 4 FEEHARET=1. 3 FEETHET %=1.0 TETHF *=0.9 HHAAET=0.7
TEARBTEA %=0. 7 25 FH25F=0.6
BER 1 WA AFIRR *=0. 5 AEMREE *=0.5
HURAED 1 FRTRERAKFET=0.5 BERTRERXS LR *=0.5 NEFHRZAN*%=0.5 FAETE-O>DO L £%=0.5
FiizSl) = 1 BRI AKX B R % =0. 9 REES X RIART % =0. 8 REIIHZR) || [KAFR T % =0. 8
FRICHHEX T BT % =0. 8 AEULTE HERAR DS k=0, 7 J A1 WA X & BT % =0. 6
72 |18 06 45 | EHURFEER 35° 18.2° N 133° 19.0° E 10km M: 3.0
il 1 BHEEFETRE *=1. 3 BB % =1. 1 ST BANT=1. 0 HRaETAzl%=0. 8 HREFHTE %*=0.5
R 1 ZERAHAARRT AR =1, 3 BLHZENTHEH %=0. 6 BLHZENT =pk*=0.5
73 (18 09 08 | FKHIRPIRERTHD 39° 31.5 N 140° 24.7 E 8km M: 2.2
K R 1 KAUTifeE =5 %=0. 6
74 |18 11 28 | FRIKUEFEEHS 36° 04.2° N 139° 53.1° E 46km M: 3.6
TR 2 ST k=1 7 ST AH k=1 6 BYIFANHE*=1.5 FheRkeEidtET *=1. 5 SREHR" *=1.5

—

BYTEHE k=1, 3 JHEHAE=L 3 ST TEE » &k=1. 3 FERiinc=1. 2 HHfHE4=1.2
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HiASL
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FRIBIALED
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AR IR
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—

—

w

=

—

—

=

TIHTHERIR % =1. 2 i Rk =1. 1 AR k=1 1 ARATMRE=1. 1 FRiHa T x=11
ARG %=1, 1 AFTANERT %=1, 1 fmiTEEF k=1 1 S Em/hE*x=1.0 FKEAIL*=1.0
FRYE AT k=1, 0 /NEER/INIK=1. 0 FTERAIRIT*=0. 9 FFATFFH *=0.9

DTHA D BT %=0. 9 R T %=0. 9 B4IFEEE%x=0.9 /NEER _LEH*%=0.9

DB HHTRRH *=0. 9 FRERETH_F/NE*=0. 9 JFHTHIE %=0. 8 A= HiILF *=0.8

YA HA=0. 8 /NEEMERA *=0. 8 FRrifRiT *=0. 7 HHERETHE O %=0.7 S [THKES *=0.

IKFHIART=0. 7 SERTIERT % =0. 6 TEHREZ*%=0.6 fT7H R *=0. 6 1THHFE*=0.6
SRERRTRATE |1 5k =0. 6 PR Rl %=0. 6 4=/ArTHIL%=0. 5 HERT{HEE *=0.5
FRSTH AR ERGART %=0. 5 23 A8 9 BRI %=0. 5

B AE*=2.1 TEHHEP*=1.9

FHETHIACREFEI=1. 4 TH AR *=1. 4 FATEET=1. 1 ERTHET*=1. 1 {£FEHEF=1.0
PR AR =1, 0 TEF /=1, 0 FEETH-PEAT %=0. 8 FRiHHT*=0. 8 TAMTEAT*=0.7
B AHT LB % =0. 7 HiATHAERIET R % =0. 6 /NUTFH ST %=0. 6 FHBEHE*=0.5
PTG % =0. 5 HiARTAEFHITE:%=0. 5 FEVATAEHT%=0. 5 /MLFHES%=0.5

KRS E*=0.5

ERETAERE *=1. 2 AEH FRRE=L 0 FB TR *=0. 9 HIERETE %=0. 8 JI|OHHHFASLE %=0.

NERTEE %=0.6 J\\\=XHfIXE)=0.6 MZERAFIR*=0.5
R HTHICIRET=0. 8 BFFHTEEE (IH) %=0.7 BFHMEEERIE (H) *=0.7
SRR A (H) %=0.7

36° 22.77 N 140° 35.4° E 51km M: 3.2
HFFEA=L 1 2THNH S LR *=1.0 23345 SHARFIE *=1. 0 #&mEkL%*=0.9

INEER/INIR=0. 8 SMAH*=0. 7 /NEEHEA *=0. 7 ARTAE=0.6 BIZHBI/INFAE %=0.

I R k=0. 5 KFEHI&MT=0.5

38° 31.6° N 141° 49.0° E 50km M: 4.8
— BT TEEHT k=3, 1 (EMETH K % =2. 7 —BIrTEEIRET % =2. 7 AR %=2.6
FASETRE) [HT=2. 5 AN RANIERT=2. 5
—BITRHET (1H) =2.0 —BIMERRAT %=2. 0 FEpis HiismET (1H3) *=2.0 [LHEET/\EIT=1.9

—BAMHULET k=1. 9 AT HEMT=1. 8 KMITEIRE *=1. 8 TEATTHFINT *=1. 8 RAETIRAT %=1.

BT %=1, 7 FEEF T % =1. 7 —BIHERET k=1 7 BEHELXE *=1.7

BUNTLR) X %=1, 6 db_ErAFEZEET %=1, 6 BRI *=1. 6 BMNHFTHRX *=1.6 [LIEBTIIR *=1.

TR *=1.5
BERATTILERT=1. 4 —BImMTILAT %=1, 4 JERATER % =1. 4 &5 IFHTTER % =1. 3 LARATHIE *=1. 3

B EILXEEER *=1. 3 b EmWIERT=1. 3 FEEFHESFIT %=1. 3 JBERT/ Mtk =1. 3 & &k lR=1.
J\IEFTTHEE % =1. 2 ERTTEE *=1. 2 {EET/GENT=1. 2 BMFAABLRX *=1. 2 {E&TTA AT *=1.

CETMARET % =1. 2 FFEATEFH *=1. 1 EEmHIAR *=1. 1 Bi&m)Fk=1. 1 AZEHERKR=1.1
BN TR KA BTAT k=1, 1 BERATTEEAT % =0. 9 B &A% %=0. 9 BN /KR XAEEHT=0. 9
FJUFAPEHRIN %=0. 8 SKIEHT A% %=0. 8 B HTRIR=0. 8 R T4HESFHT *=0. 8 HKHTEEK %=0. 7
JURBFEATRTE=0. 7 BEITEETTAS0. 6 AZEMHIIRHIT=0. 6 TE&ETTSERETLHT*=0.5
PERTEETIR) 11t =0. 5

R =T 11=3. 2 £ IIBT 22117 % =3. 1 EritkAERT % =2. 7

SUIFATIARE=2. 4 P =FRETRGE % =2, 4 SUIATHRESAET % =2. 2 JRAETHEISE=2. 2 BORTE BRHET % =2,

BOKTIANT k=2, 2 KALTATHHF) % =2, 2 EETR k=2, 2 &ML ERT k=2, 2 F&EHARE A %=2. 2
INESHT B2, 2 BAAETIRA =2 1 KIFTTHEF *=2. | FEEMFI*=2. 0 B KAHFIRT %=2. 0

AT NENER *=2. 0 BRI *=2. 0 RIGFH &)= ART=2. 0 B KA HAT=1. 9 f&mHRAT=1.

e BETALR k=1, 9 EHRZERETARREIG k=1. 9 KIGTH &) [ALET %=1. 9 BAAEH/NEF % =1. 9
BKTKILET % =1. 9 FETHRM=1. 8 BKATEKNT %=1. 8 KANBTHAZEITE/IIN=1.8

BT HHT k=1, 8 HERETHERT =1. 8 4B *=1. 8 BRI REF *=1. 8 KTl *=1.

iBZed=1. 7 AIAERE X LiR=1. 7 KABFHASITES *=1.6 KIFFEEE*=1.6

TG k=1, 6 ARTTHERSET k=1. 5 BKAEELBT *=1. 5 B ERE KT *=1.5

Kt IIKIR=1. 4 AETAE =14 [LeATERAER % =1. 4 KIPATH) I *=1. 4 FEEHZEE=L 3
TR SRR k=1 3 BRIl k=1. 3 FERMTERME x=1. 3 BKATAHMT *=1. 3 KrFERTHmE *=1.3
EEIE T ETE /K k=1 2 EY) | IEETET) | k=1. 2 FURFETRIRF % =1. 2 =y inZEmT i *=1. 1
JEEETH M k=1. 1 LEMETAN=1. 1 FARETBE *=1. 1 EFEET /N %=1, 1 SEF <=1 1
IIEHFEXFE *=1. 1 IEKAXLE*=1.1 FEFE *=1.1 £t L REE%x=1.0

MIEFEXIEL *=1. 0 UERKRE %=0.9 FEHREMER%=0.9 (IEFEXKE=0.9 KK *=0.

FEFRATIURE =0 9 FF FMTAFH *=0. 8 FFMHTEH *=0. 8 KIFHIST %=0.8 FAHHEA *=0.8
KBTI =0, 8 IIBHFHEXKEA *=0.8 KIFTH =AA%=0.7 FATHEHEHE*%=0.6
P& FRTIE{L % =1. 7

JNFTREARX % =1. 2 FARREEET k=1, 1 FRTEE=1. 0 HARRIEET &AM %=1. 0 J\S PN %=0.

BWSHETH T E %=0.8 JUSTIER=0. 7 HAAT LALET %=0. 7
KALTHEZL % =0. 8 FEFHTRMEK=0. 7 KAUFTXIFNEF k=0, 7

FILETRIR % =0. 8 FIFERT AL % =0. 6

FREE A k=1, 3 FIIAEHEEERTENT %=1, 0 & EFHEHE LN %=0. 9 AEHAR %=0.9
TR ZERT 5 =0. 7 FJI[FTv]Neg 6 =0. 7 FIFTTHEREEAT % =0. 6 fRESGHETTZIHT %=0. 6
TEETIAARRT=0. 6 Z88) [T \IEIL % =0. 6 Rk FIAAK =0 6 HZENTALF *=0. 6 JRITATH1E=0. 6
TR TITRAHT =0, 5 /NEFRT/ NEFHTHT =0, 5 ARILITIEAA=0. 5 BIFRAME TEESEMGE=0. 5

32° 04.5° N 132° 03.9° E 25km M: 3.7
AR O %=1. 0 BIFEHETEk=1. 0 FHET BT %=0. 9 BIFTIAE %=0.9 BIFTZES=0.8
JIFERT) 7 % =0. 8 ‘BNl FHEFRTAE AR % =0. 5

[\
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
78 |19 16 07 | JEBEALER 34° 54.7 N 133° 00.6’ E 11km M: 3.1
TR 2 FEIRVEIRET A % =2. 2
1 BRI ZIRET % =0. 8 JEB ZIRATE ST k=0, 8 FEEHTHARERT %=0. 7 A mBRTEE % =0. 7
FETRRTECFINT % =0. 6 #HAERETIHA %=0. 6 M HIRET %=0. 6 LB HEEFT %=0. 5
FEJRHTHRARHT % =0. 5
[ Ly e 1 Hr R FEETAE % =0. 8
79 (20 01 56 | ZRIEETE 36° 05.1° N 140° 00.77 E 66km M: 3.6
N 2 FERTRES *=1.5
1 FEETHIAREET=1. 4 PIRTCERTE M *=1. 3 (EH BT %=1.3 FTEHaE*=1.3
VERFTHEFNT % =1. 2 BEMTAE %=1 1 EFTHEER %=1 1 EETOFERF£=1. 1 /MUTtHEA*=1.0
HEFHHET k=1. 0 HiATERT=1. 0 FEETHSERT *=1. 0 FEETHHERT *=1. 0 HiATE/HETF%=0.9
TAERTIERT % =0. 9 JEAITTRIERT % =0. 9 FEEFHT HYEET % =0. 8 HHATTIE 7RI A % =0. 8
TEFH T %=0. 7 FEEFIE*=0. 7 FARRTIARK%=0. 7 BT RZYIIRR K *=0.6
M AHTBRARTRRE < =0. 6 /INLFATERHRET %=0. 6 HYEHTERETHF %=0. 6 FE =M %=0.6
FEARHTEA =0, 5 HAMHEAAHT *=0. 5 25 FHT357=0.5
PRI 1 BYIFPIME k=1. 0 BFEHFH %=0. 8 HTFT/T4E=0. 8 HATHPIH:%=0.8 /3B 9 S L+ *=0.8
ST % =0. 8 AFRHITAER] *=0. 8 HfTH4=0. 7 Il M k=0. 7 ARMTIHRE=0. 7
/NEER EER*=0.6 KEHPUERT%=0. 6 £ FiEE % =0. 6 JEET{ *=0.6
ST HWITHER %=0. 6 FFHEFETHE O *=0. 5 FFETHHEE 7 B %=0.5 SR THF*=0.5
INEEF/INI%=0. 5 FIEREHALET k=0. 5 A4 |FTEEE % =0. 5 FRriiTFlgH %=0. 5
B IR 1 WABTHA=1. 2 EXEETHE k=1, 0 FAFTHTERT%=0.9 FAFTHERT *=0.8 AFFHTZEREHET *=0.8
T L0 TR 2 BT % =0. 8 HilAETT ERARIT 5k =0. 6 BEEBAFINTEIE %=0. 6 T(LHEETIRE %=0. 6
TEHTEFARET % =0. 6 AEAKHTET %=0. 5
BER 1 ERETAE *=1. 0 JIZETARFIR *=0. 9 HEFLEMTAL x=0.8 AET FEH=0.7 F BTk *=0.7
S E IR ERP=0. 5
THER 1 ¥rET#EEE (IB) *=1.1
80 |20 06 29 | =EHEyh 38° 45.0° N 142° 03.6° E 36km M: 3.3
HPR 1 —FAfT BT sk=1. 0 —EArTasHRRT *k=0. 6
81 [20 08 30 | = 39° 41.6° N 143° 38.8° E 31km M: 4.6
AT 1 EETEE*=0.9 EEMELRXE I %=0.9
82 |20 19 54 | FEERALEER 35° 43.3° N 140° 43.6° E 50km M: 3.8
THER 2 WETHAEE*=1.7 HeTHHEHTE=1.5 L% E=1.5 ZLE/N () %=1.5
I RE S+ RA=1. 5 FRETEREE=1. 5
1 SUHUERRT T H k=1, 4 HEESERTIE L k=1, 4 |LRTREN K E *=1. 4 EFITER (H) *=1.3
MEEFAR (IH) *=1.3 FERAAFTk=1.3 BEEHATE)I*=1.3 BE&FEAR (A) *=1.3
—EE =1, 3 FRA R =12 MR *=1. 2 RAEEZEHE=1. 1 (LTS *=1.0
IWEHTHER N %=1, 0 KEEEFAHE*=1. 0 [URTHEA *=1.0 fRHETRF (H) *=0.9
FEEAEFERG G *=0. 8 [MEERT/\ B it/ k=0. 8 VUHRETHEENE (IH) *=0.8 TIERGEXEART %=0.7
FARRT REEA=0. 7 FRHEFEH=0. 7 HRAARE *=0. 7 JEf= (1) *%=0.7 FHERRXHHT*=0.6
RIS 1 sk k=1 0 BRI B *=0. 9 Oz LR/ RS % =0. 9 RINFENETHSAIE=0. 7
AR PN=0. 6 SERIHIAHE%=0. 6 SEHA=ZME%=0. 5 TR IEH %=0.5
83 |20 20 25 | FEERALHER 35° 50.8" N 140° 32.5° E 38km M: 2.8
THER 1 FEHATE ) %=0. 7 FEZR *=0.5 H&MHEE*%=0.5
84 |20 21 01 | HANEETE 24° 30.5° N 122° 51.6° E 71km M: 4.4
TR 1 5HRERTAERR=0. 5 YT ERTHNE=0.5
85 |20 23 53 | FEERALHE 35° 44.1° N 140° 37.1° E 51km M: 3.4
THER 2 ZLET/ Nt (IH) k=1.6 %% E=1.5
1 JEfi= (IH) =14 JEHESHEZ AN *=1. 4 JEfEA*=1.4 MEERHASR (A) *=1.4 FERHCRE *=1.4
EEAERT*=1. 3 [MEETHT/\ B A/ %=1. 3 BGEEHTE) I *=1. 3 LT ETE+RA=1.3
WA HEA %=1 2 RETOEET=1. 2 —E—E=1. 1 B2 ETEE L %=1 1
IIE TS RET FR k=1, 0 JEATERE *=0. 9 JU+JUERRTH H %k=0. 9 FEFAEHRI]%=0. 9
EREFRGE R %=0. 8 BATHHTE=0. 7 IUEHTHES *=0. 7 AT (H) *=0.7
I TER N %=0. 6 X HERRZSHE=0. 6 BUERTHE % =0. 5 FEHEEFET-H=0.5
TR 1 ARG D k=1, 2 kR % =0. 8 Wik N=0. 6 FRdtmiZaEE%=0. 5 ZKINFENETEAZ=0. 5
86 |21 03 06 | AJIIENIEHTST 36° 29.9° N 136° 39.1" E 4km M: 2.6
AR 1 ARMHVE*=1. 4 B4 HH =M%k=1. 3 REEMEIET %=0.6 JIIHLETE Y E %=0.6
87 |21 14 27 | HmE 35° 37.8° N 140° 02.2 E 69km M: 3.1
HURAR 1 FAATE DD Uy f%=0. 8 HAHERIER=0. 7 A XA %=0. 6
1) [ 1R 1 =JbkLmT % =0. 5
88 |22 04 58 | BB 37° 18.1’ N 142° 21.7 E 28km M: 4.6
BRI 1 AETIHAERT %=0. 9 J&ETIARL%=0. 7 FIRFITFRF *=0. 5
R 1 BE{HHT A % =0. 6 W& T =FIRT=0. 6 JRITATLHE=0. 6
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23 07 20

23 13 31

23 19 13

23 21 40

23 22 56

7 B SRS R P 35° 28.9° N 136° 40.3° E 43km M: 2.7

e .

1 I RATARHET %=0. 6

TR 39° 11.4° N 141° 51.9° E 58km M: 3.2

AT
BT
THeRIR

R RS

HORER

oz 1R

il
=
>_1—‘]m

FIER
(LIAUR
4l

EFMp
AFR

1 —BArTERET %=0. 7

23 42.8’ N 121° 41.6° E 37km M: 5.8
1 5HERTES *=1. 4 SHEITAIE=1. 3 PTERTE=1. 0 SANERTHM=0.9 7T ErTKF=0.7
FHEHEARE=0. T FEEHHEHET %=0. 6

35° 55.3° N 139° 49.5° E 78km M: 3.9

2 ARG AT %=1. 5

1 KIRETHOH % =1. 4 EZEBTHRE k=1, 4 HilAATERIRET % =1. 2 fAETHHERT *=1. 2
TAHTTAARAT k=1, 1 HAMTTREET k=1. 0 AEFRTITSERET *=0. 9 F(UHBTIRE *=0.9 F5uH/NI1=0. 8
ENRFTH AT % =0. 8 KM THVEAN] %=0. 8 KM LR %=0. 8 AT IR =0.8 #3)I[THARHHAT *=0. 8
F &0 T %=0. 7 RARTHA=0. 6 ERTHEHATEHI%=0.6 Z &0 FARM 4B %=0. 6
KHEFHTHAHET %=0. 5 BETHIREET %=0. 5 BETTEEAR %=0.5 HUEHT/|ME %=0. 5

2 FHETTHEE k=1. 5 MZET KRR %=1. 5 BANLTIFAERT %=1.5

1 BEERETAES *=1.3 FHEHEIE *=1.3 /)| BTHEH *=1. 2 HEEHE AL *=1.2
SV ERXPR *=1. 2 AER FRRE=12 M LR S *=1. 1 EREEE*=1.1
SRR R =1. 1 SWZE XK ED=1. 1 REITE LT *=1. 1 SW=FRKER*=10
AFEFRIRERT=1. 0 )| OhEASE x=1. 0 FBEBHAFHE *=1. 0 B/ J1%=0.9
NETTEE %=0.9 FRATTFHIA %=0.9 FRHAR %=0.9 fAEHAR*=0.9 SFHHE*=0.9
RETREETR %=0. 9 U= F KEXFKIBHT *=0. 9 MZEAL) 1H%=0.9 S 7= EREFXAIFT*=0. 9
el LT AR 1 k=0. 8 1T HITHTFERE *=0. 8 EANFIERY*=0.8 = HT_F/= H%=0.8 HNZEMHIE *=0. 8
AEATRAKT k=0, 8 {FZHT/NEE %=0. 8 FREAFTJLk=0. 8 XV /= FPHXHERT *=0. 8 A ETEEHE *=0.8
NETTE *=0. 7 JRMTFo%=0. 7 AEATHIIR *=0.7 S 2 ZEPXA*=0.7
B =R % =0. 7 {THMAIL%=0. 6 JI|BETEE %=0.6 S\ /=% RIBXYRIRE %=0. 6
IS %=0. 6 &)ITHE)%=0.6 EMHTEEF %=0.6 FHRAALAZREET *=0.5 JIZET F={&%=0.5
EAEE AN % =0. 5 REATHARE*=0.5 FILFTHIL*%=0.5

2 FAATHIE OO U % =2. 0 =JEHER*=1.5

1 R TRARKFI=1 4 FERXAR %=1.4 \EFARIMN*=1. 4 TR 7 %=1.3
FUBREF T e % =1. 3 BFUPEFX hEf sk=1. 2 BT R ST k=1. 2 ZPEHEIF *=1. 2
RTE T HRET sk =1. 1 /NEHTART %=1, 1 /NEf/INIRT %=1 1 PEHRAT AT %=1 1 {EHETHE *=1.1
HRUREARAERT k=1, 1 ETHATEA *=1. 1 BTHMHZRE *=1. 1 RFHHEXKEEL*=1.0
HORFNT gL k=1, 0 AR E ST *=0.9 HX DEHHE*=0.9 FRTFCHXE LR *=0.8
FR RS & & k=0, 8 BURETERX FIEA %=0. 8 B K IIF *=0. 8 FAIEAXFM)I AT %=0. 8
HRALRAROPIRG % =0. 8 HUFUHHIE KBTI % =0. 8 HFUE I XHHHE*=0. 8 BUR/LF/I|XH5=0. 8
RS DA 3k =0. 7 BRI K AN =0, 7 JTHFIRAET %=0. 7 HURTHUE XARIE % =0. 7
R KR/ % =0. 6 HURETERE ABT %=0. 6 FRREFHHHET%=0. 6 BT I[[XFHF %=0. 6
A BFrfEA sk =0. 6 TEHEMTHE %=0. 5 BRUR AR %=0. 5 HESCREAR—Y ¥ %=0.5
HRCURX AR %=0. 5 B FEFXHG %=0. 5 [E/3<Fii/7A=0.5

2 RRIEFIFX BAN T k=1. 7 JEAT T *=1.6

1 BEEFXLFAT=1. 4 BRAX PR k=1. 4 FHRFZEXT/ BT %=1. 4 MR HJRX FEx=1.4
FEABIE R X BT k=1, 4 25 (BTG FH sk =1. 3 RAVHE RLXORIANT % =1. 2 BEIBXA 15 BT % =1. 2
R FHEHT sk =1. 2 AREEREX A B 0T k=1, 2 LU TET %=1, 1
FRIR T AX BB AT %=1, 1 #REHEALX B SANT k=1, 1 B X AHAT *=1. 1
TR N[ T k=1, 0 ARIARZ) || [KIABARHRT %=1, 0 FigRIX AL *=1.0
RO = V5 %=1. 0 BREZEKIEA T *=1. 0 JFIAT TR *=1. 0 7&K 5 %=1.0
FEREFREIRAGAS =1, 0 BRERIX V)1 %=0. 9 BiR{R+/r RIKAFFET %=0. 9 HRIERS T REEEE %=0. 9
R XA =0, 9 REEMRE R ILILAETER%=0. 9 FEFFRPRXEL *=0.9
AP ERIX FZET % =0. 8 RALIR X AT % =0. 8 FERUFEX PEF %=0. 8 )| IFERTXEF)I|%=0.7
TSR XRDRIT % =0. 6 ) [I4F) IR B RiTIT =0, 6 1[I BX/ IMZFEEERT=0. 6 FIRETESA % =0. 6
TR RXEE R, % =0. 5 IS FRIE % =0. 5 =TT %=0. 5 SRR Hd=0. 5

1 SRTaF k=1 4 SRR *=1. 2 BYITEE*=1. | ART#HE=1. 0 TEHAET *=1.0
WHATEH=1. 0 TR » & *=1. 0 AFHNERT*=1. 0 LfmH4=1.0 HEMAE%=0.9
FPETTATAE=0. 9 T FiEE*=0. 9 FETIFIH:%=0. 9 B¢ I[TTEEREx=0. 8 £I[TIIH *=0. 8
BRI FAEF %=0. 8 YTHIILI%=0. 8 4G TR x=0. 7 byl {3 *k=0. 7
/NEEF EER*=0. 7 AT/ *=0. 7 SRR %=0.6 23309 HHi_EEMH%=0.6
BFEFFFHE *=0.6 2537 H53 9 HHAFIHE *=0. 5 TR *=0.5 FLEEHT/IMEH *=0. 5
INEEMERA %=0.5 HHEEAE LA %=0. 5

1 EffaEk=1.3 TERHEF*=1.3 FEETHHRENT=1. 3 SRR ARIERT *=1.2
MRATHREREETRER k=1, 1 AT EAHT %=1, | FE =i R *=1. 0 HF IR 7=1.0
EFARBT AR %=0. 9 HiATIEET=0. 9 FEEFrirMT %=0. 9 (P AIT %=0. 9 FEVATH 05 %=0.9
TEHARE*=0.8 ERTHIT%=0.7 BXH-sEanT %=0. 7 FEEFTHHER *=0. 7 EEFHHEAER*=0.6
FEARBTIEA =0, 6 FEREHTNE*=0. 5 MBS BN %=0. 5 WA THTAI %=0. 5

1 #amHE (B) *=1.3 BFEMEEE (B) *=1.2 EFETREERE (H) %=0.8 HHEHT=0.6

BT k=1, 2 KHAHAT] k=0. 6 FEFET FEFE=0. 6 &L O HETNE=0. 6

1 EFERREARK=0.8 FFEMHFFHES 7V R=0.6

—

39° 38.0 N 142° 06.4 E 48km M: 4.2
3 [LUEBTRIR *=2. 8 By IIF:*k=2. 6 Bl iF=2. 5
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
2 EWTHIAET ®=2. 3 EETHE *=2. 3 {EETIERA T *=2. 2 TE&ETIGEIT=2. 1
LATTREMT k=2, | mEFTATESFHT =2, 1 FEITHEK *=2.0 BFH%a%=2. 0 [LHIT/\EET=2. 0
BN =2 0 BHHRA %=2.0 —BIH=iRIT %=1. 8 £ATHHMIT=1.8 BHHRER=1.7
FrNETRIRNE k=1. 7 TERATHFET k=1. 6 dt EATAEEET *=1. 6 FEETEHET *=1.5
BENTEETTA=1. 5 JWEEHTHEE *=1. 5 KARET AAIERT=1. 5 —BIm TR *=1.5
B HATEFH sk=1. 5 B HILTERT=1. 5
1 WEAF AEA=1. 4 SRR =1, 4 KFRETTE) BT=1. 4 BRI ELXE | *=1. 4
R ELXE R *=1. 4 AEFEAAE *=1. 3 BMNATHIX k=1. 3 FIRATIFES %=1, 2
DGEFHRERGR=1. 2 BN TR % =1. 2 JSRATER *=1. 2 FERTmETEET (B3) *=1.1
CETIMIARNT %=1, 1 —BIF BT (IH) =1.1 —BIREILAT %=1. 1 &~ IFHTPEHE *=1.0
TERTHEA < =1. 0 TEETA AR *=1. 0 BMFATLJIK *=1.0 FEEET/E*=1. 0 FHEFTREAT £=0. 9
T FTIEHESERT %=0. 9 A FHTIL AT *=0. 9 FKATIERAK %=0. 9 —BITTHRIRAT %=0. 9 SRIEHT HEE*=0.9
At EFMIERT=0. 8 BLNTIRIRIX %=0. 8 JLFAPFIRA *=0. 8 AZEMTRET %=0. 7 FHHTFX]H=0. 7
SETFPEEET RS k=0, 7 J\BEETIAM %=0. 7 FEFTEBTIRPNIT%=0. 7 —BIF/ERET *=0. 6
BNTHAIR X ASERT=0. 6 A& IBFET=0. 5 *H=FAEEplTHER=0.5 J\IEFHAE=0.5
EHR 2 RANBETHIRE=L 9
1 ZALETRHEDE %=1, 3 KAUVBHTEZMT k=1. 3 B KATHFINT k=1. 0 FA&ETHHAERT %=1.0
FERTEEER=0. 9 =T 11=0. 8 TRAHTHTETEE=0. 7 BKTih FET=0. 7 FEETEEMI%=0.5
HARR 1 P ERTE(AR=1. 4 HAREEEAT S A k=1 2 FHAEILIRT k=1, 2 TR i4E=1. 1
= FETIERY NIRRT k=1, 0 J\FATERT=1. 0 N\FHEMEX *=1.0 J\FHPHAL*=0.9
94 |24 01 06 | REFRILES 36° 48.1" N 137° 53.9° E 3km M: 3.8
EBFIE 4 /NBFSRINA %=3. 5
3 REFTRMEX=2.9
2 EWFFEE =22 EFHPS%=2.2 /NIFEF*=2.2 AE IR *=1. 6 EFHEMPRTHHT %=1.5
1 EEFHAIEAK=1. 3 (SIETRFEIREL %=1. 0 KETH/\Jk=0. 9 SRHARTZ4L %=0.9
EEFTEEHT T % =0. 8 THTTHE [ *%=0. 7 SCRHTE M k=0. 7 EBFHEE T %=0. 6
FrBE 1 bETBE) k=1 2 SR IFTRE k=1 2 k) lITFREHE*=1. 0 Rf)IIFfi—DE=0.7
AR 1 #mSTEERT=0. 5
95 |24 01 10 | fEMEALFEH 33° 42.6° N 130° 15.3° E 12km M: 3.1
et o] I 1 tEMZeH=1. 2 SRR %=0. 6 SKBHEEY=0. 6 B HEX TR %=0.5
= 1 FEEMIASS %=0. 7 EEHTEMN=0. 6
96 |24 02 49 | EEFFERALES 36° 48.1° N 137° 53.6° E 3km M: 2.6
REIFR 2 INBRTHUINE *=1.6
1 FEUFAT AR k=0. 7 /NI [FEHF % =0. 6
97 |24 08 42 | ZRBRRM 36° 31.0° N 141° 07.1° E 52km M: 3.2
TR 1 BEHBIVINGE %=0. 6
98 |24 11 59 | IR IRFREBHEHST 35° 39.7 N 137° 07.8" E 8km M: 2.5
el B3I 1 FEM4&WLET%=0.5
99 (24 13 19 | WEREFT 24° 23.8° N 123° 46.0° E 9km M: 3.0
TR 2 MERTHNE=1.5
1 PrERT EEk=1.4
100 (24 13 53 | FHIRREFER 36° 15.9° N 140° 0.7 E 68km M: 4.6
PRI 3 BPETIAAE=S. 3 IR 58 % =2. 5 BRPTI=FH *=2.5
2 SR k=2, 4 WEABL k=2 4 BYI[TPEME*=2. 4 FIRTI/KIEEHGNT *=2. 4
FRATHA T k=2, 3 HfH MEEk=2. 2 AEAiE=2. 2 SEATAH k=2, 2 SERhot k=2, 2
FUPETIRIH =2, 2 SR T k=2, 1 AR k=2, 1 /NEEMVINI*k=2. 1 KFHIPFEET *=2. 1
BONTPIE %=2. 1 BILA&FT*=2. 1 < EHi/hZE*=2.1 D EALWHEH *=2. 1 JEAEH=2.0
PRI TR AET % =2, 0 JKEATIL *=2. 0 HIPTT Pl *=2.0 /NEER EER*%=2.0
ARATN\IE%=2. 0 DIXHRES *=2. 0 TIHITHA=2. 0 FEEKETILAT %=2. 0 £¢)I[THERE*=1.9
SRERT A %=1, 9 BHEKHETEHIT*=1.9 /B ) S E+HH*=1.9 BFHHE *=1.9
ONEBBUHTIEE *=1. 9 EFkTT FFMA*=1. 8 FIETVEE » B %k=1.8 FHNEHE O *=1.8
BERTAENT % =1. 8 BMEATHME*=1.8 TEFAIAT *=1.8 TEF R k=1.8 IREMFTH L *=1.8
TN D BHRFIE *=1. 7 ZRBEAT/ N =1, 7 FEliiLeiik=1. 7 HHmBER *=1.7
SRR b %=1.6 /NEETHRA *%=1.6 HILHBII/NFR*=1. 6 TG T REF *=1.6
BRI k=1, 6 Oz be) MRgss *=1. 6 FREkiiL IR *=1. 6 IRBITIHEH *=1.6
TR e % =1. 6 AP HTIET*=1. 5 HREIHIGE %=1, 5 KRFETHE *=1.5 HEEREMHILS *=1.5
FRBCHIRFT k=1. 5 fbisdk=1.5 \TEES *=1.5 FE/IETEFT*=1.5
FHERE T LN k=1. 5 FIHRETAR)I=1. 5
1 KFEMART=1. 4 FHERKATEMRT *=1. 4 FHERETmEm*=1. 4 HENTHEEK*=1.4 {THTEE*=14
ITHTIRAE *=1. 4 RIEFENETIEAIE=1. 3 &M= *=1. 3 FIRATHY *=1.3 A i+ ERTAE*=1.3
EAHIh g k=1, 3 TLERRT/IMEM *=1. 2 $MTHER *=1. 2 FEAKHTRTRAT=1. 1
FEERETRFET k=1, 1 OB HEA)k=1. 1 $RMEF#RM=1. 1 APNBTEFH %=1.0
mEAKTTZE R 1 %=1. 0 AT/ *=1. 0 WIRMH2PN=1. 0 Wi *=1. 0 ZKHEEIETTI=E %=0.9
FRIETRSERT % =0. 9 U= B/l LET=0. 9 EEAREHHER=0. 8 #EH BT HET*=0. 8
FodtrZE R+ =0. 7
WA 3 ERIRETAAR *=3. | EMHaE*=2.8 /NUMEAS %=2.7 BXH R INERKF *=2. 7
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B

& oo B E

HEEE kS s B

G+ H & )

BER

FOER

BEATRE R *=2.6 NI ARE*=2.5 FH = ARET=2. 5

FERETTEIRNT k=2, 4 MIARTTESFITE: % =2. 4 FEE T PENT =2, 3 EfATTHAT %=2. 3

W ETIET=2. 3 R ARIERT %=2. 3 WiATHFE HETAYL *=2. 3 HiATIERT=2. 2 HiARTTET %=2. 2
TAERTEAT % =2. 1 FEH/ NI =2 1 WiARTHRRMIBTRER] =2, 1 EEFimAm *=2. 1
ANUTRH BT k=2, 1 BT *=2. | BT *=2. 0 FEATHA BN %=2.0 SRR *=2.0
BP AT A% =2. 0 H A TART k=1. 9 {LEFH PR %=1.9 FEHHF *=1.9
WEARTAERTS H k=1. 8 AYEAiEE*=1.8 HLHHPEAREET k=1 8 (LEFTHEAT *=1. 8
HYE HRE k=1. 8 RARTTART *=1. 8 FHE T *=1.8 KHEFMGE k=17
IVENRTHERUT S % =1. 7 AR % =1. 7 HiARTHEVERTZ T % =1. 7 BEE T 05EE % =1. 6
WAATIRED) BTESEE % =1. 6 B ti@)=1.5 BRI F k=1.5 =& EiEH *=1.5
AERTF%=1.3 L=)IETL S & & %=1, 3 HHAIE] BT/ NI %=1 3 IZEEIRTH7 0T *=1.2
Wik &< BHKS *=1.2 Hik&< SHEE) I %=1.2 IEBIUTFR=1. 2 HABTTA *=1.2
RS LT RE *=1. 1 KEEHAR *=1.1 HEITHE*=1.1 AXHErs=1.0 BXHHERER*=1.0
H G RRETER %k =1. 0 KHEJFEHT R HET=1. 0 SORETALERI KA %=0. 9 IRZEHEFE R *=0. 8
A ETR=0. 8 ARZEMIR I *=0. 7 IVEMERTHEERM*=0. 6 ARESLTHERT*=0.5
FHEHIEEx=2. 6 AT F={%%=2.5

EACETAER % =2. 4 NIZETEIE %=2. 3 ML) I %=2. 3 FHE &R *%=2.3

FHESTHAERTE & =2. 3 PIAEME*=2.2 IRATIIAK=2.2 AEMH FRRE~2. 2 REATHAE %=2.1
IEF AR %=2. 1 AEMEH*=2.1 SW=EFERAIFT*=2.1 BEINfERD*=2.0

HRETTA *=1.9 SEFHE*=1.9 S\ EEBRKAS *=1.9 HMRILFRIERT%=1.9

FBEATHThO k=1, 8 PREATIR LR %=1.8 AEHHFE*=1.8 HHATREE*=1.8

SV FE R TS *=1. 8 AEATIRAT=1. 8 {THMIAN*=1.8 ZFUIEH *=1. 7 ARETAR *=1.7
SV E RIBKIRIRE *=1. 7 ABTEE*=1.7 AETEE =17 BIITEH*=1.7 FREMHART *=1.7
PEEATR) B k=1. 7 F)IME)k=1. 7 AERTILR *=1.6 X\\=ERMXEib=1.6 EEHTEE x=1.6
JIOTREARDE *=1. 6 JLARTAET *=1.6 /R *x=1.6 =HMiEHE*=1.6 ERTTEIT*=1.6
SV REXKEHT %=1, 6 FHEM LA H*%=1.5 HARMREM*=1.5 )T -HHa%=1.5
JIBETSEE *=1. 5 JRILETAZ L %=1.5 XU \= ERAXES *=1.5 {THETRE *=1.5

SV ALK EE x=1. 4 BT /)1 %k=1. 3 JIBEHHEET %=1. 3 )I|ATH&EA %=1 3

FIERAIR %=1. 3 EEAAEESE *=1.3 I\ EXPRE%=1.3 REATHER *=1.2
BRI, 2 k=1, 2 BT gek=1. 2 FIEHART k=1, 1 WA TE %=1 1 GFEAT/E*x=1. 1
WV EREFER k=1, 1 SWEERERKMAR=1.1 & XDETHkAK=0.9 F2LHAR)I%=0.9
By BT=YA%=0.9 FEBLETHM%=0.9 XUz EHAXER%=0. 9 AERIEERT=0.9
GRATTRET =0, 9 VEATHIIES *=0. 9 HFELERTAES%=0. 9 BT ERT=0. 8 BRACHTUTFHT *=0. 8
LEPPRTECET 5k =0, 8 RIHTET | TR k=0, 8 FMFTAEF b %=0. 7 /NI|BTRER %=0. 7 MILRTRKEF=0.7
FEERTEF AL % =0. 7 ) EEFTEET=0. 7 5 UABFHiE k=0. 7 £ 5 =FRIHRALR %=0. 7
JIATH=Fn%=0. 6 HEITAE % =0. 6 BAERTEA %=0.6 & XAVHETE)I*%=0.6

FHEEE (IH) *=2.8

FIVETIRAR % =2. 4 HAMTENT=2. 2 S AThiEdk & (IB) *=2.0 BHME (H) *=2.0

TR IXIEBIT=1. 9 BFHEMHEEEIE (H) *=1.8 A (H) *=1.8 HmAEH (H) *=1.8
I\NFRHTRFIEETE (1B) sk=1.8 ENamHAstk=1. 7 TIEMEXEART *=1. 6 KHAT{ERT=1.6

R ERRZEH=]. 6 Ffe TRk =1. 6 TR *=1.5 MMETHEET (IH) *=1.5
TRIGATFRIR AT % =1. 4 THEERKOOEF=1. 4 WILFFEFIR *=1. 4 2 HOH=1. 4
TIEGATRERESENT k=1, 3 FEETHEE *=1. 3 FRHEFEE=1. 2 TEEHRXERT %=1 2
WNFEHRA (1) *=1.2 FIPEMENE (1H) k=1.2 SEZ2effk=1.2 fHEffa*x=1.1

THZETME () *=1. 1 FRAEEHGS *=1. 1 [LRHHHES *=1.1 FEfEFT (H) %*=1.0
TR % =1. 0 IUERETIRENE (IH) *=1.0 FIEERXFERMET *=1. 0 ETRT (H) *=0.9
L% H=0. 9 FEIATEE *=0. 9 THEEEX/MEH *=0.8 HE&HHEH*=0.8

2Ll (IH) k=0.8 EFEHTER (IH) k=0.8 FEFI{ =R *=0.8 FHEFfXihk=0.7

IR TR E £ RE=0. 6 A FHATHRE (H) *=0.6 EETAREENS*=0.6
AEARTITSEREINT =2, 1 BEBEAFNTHTE *=2. | FAETTHEIT%=2. 0 BXMTHEFx=2. 0 AEARTIHET *=1.9
TRERTIRE k=1. 8 ATFEHTHIIET k=1.7 KETFEART k=1.6 FARHE *=1.5 HRKAMTHRA=15
FIRETH D *=1.5

HAETHREERT=1. 4 JHBNETA RET % =1. 4 Z &V HARET k=1. 4 fiETTEARET %=1.3
BHETEAPNAT=1. 2 BHTERETk=1. 2 FHEATFIRET k=1. 2 FETIREET k=1 2 KHEFET *=1. 2
KHETRERT %=1. 2 KETHFHESHAT *=1. 1 FiETEEERT *=1. 1 FERTHERET *=1.1
GHEMETTSE =1. 1 KHETFA)IET k=1 1 FEAH/NI=10 AifETE L RAT k=10 FIEFTEHHET *=0.9
BABTIEZET % =0. 9 13| [Hi7RMEAT %=0. 9 &V HIRRI 2 BT %=0. 9 ERHiEIET %=0.9
FATET T % =0. 8 AT FARRT %=0. 8 #3)I[THFELRET *=0. 6 FEBIZFIFTRH%=0.6

LD HEET % =0. 6 AUETHARTH % =0. 6 HEHT FEFH % =0.5 A7) ABTEEFRR %=0.5
WEAA K EHF % =2. 4 BRGNS BTk =2. 0 BT BF X o H sk=1. 7 B E SZ K AREARE k=1. 7
HRULF XK Hd=1. 7 BB X R «=1. 6 REHHEXEEI*=1.6 FMATHE>DO U, F%=1.6
HRTRAXKEN=L5 BEAFEX EEA *=1.5 FREARART k=1.5 HrREXAAET %=1.5
BRI T k=1, 4 HEUTHKER *=1. 4 BERE7XEFE k=1, 4 HEFEAHXT A *=1. 4
BB R BT % =1. 4 BAULHXET S %=1, 3 BAILXE # JFk=1. 3 BTEX AR *=1.3
AL KR *=1. 3 BTHET T *=1. 3 FBEHXHREAE*=1. 2 FtEAR R *=1. 2
R KR k=1, 2 BRI | KA sk=1. 2 =JEHEAR % =1. 2 BFUFHiERE *=1.2
JINERZNIET sk=1. 2 RO X & & %=1, 1 BEVLHRXEE*=1. 1 B [XF5 *=1. 1
HRALEXIEAS=1. 1 B SLK TR % =1. 1 BREHHAASKER *=1. 0 Bt AAXKHHET %=1.0
HREAIX )BT %=1, 0 B rPEFX g sk=1. 0 BAdbXARPIEG *=1. 0 B AUEE XA *=1. 0
RS IR k=1, 0 BURMERIER=1. 0 B (4 k=1. 0 FF R RA *=1.0
ZEETR % =1. 0 BEGTIIXF I %=0. 9 BIRHFMEXE AR %=0. 9 FHFESTRXAR—Y& & %=0.9
ESFTFA=0. 9 BAVLHRXEF *=0.9 FARIXIAET*=0. 9 B XKALR)%=0.9

HURUR X AT % =0. 8 BFUERH X EFE % =0. 8 HFVTHXEFI=0. 8 FEEF kT %=0. 8
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
BT FHAREF % =0. 8 PHBLITHIAFMT % =0. 8 BAFAMI I %=0. 8 B AL H BXFHMT %=0. 8
FET B A1 %=0. 8 FATCHXE 1R, %=0. 8 BUHIGXMHHE *=0. 8 AT HXEaMT *=0. 7
HORUHE X AR T % =0. 7 BURUEIRRZEHE=0. 7 HURUKHIXZEE) 1[5k =0. 7 BURUKHIXAII M % =0. 7
HRERX TR *=0. 7 BUEARKA 0.7 BB %=0. 7 JAITHAIRAHT %=0. 6
HRUHEX EHTE=0. 5
fZR) 1[5 2 FEEEEANX A EART k=1. 5 ) IFERXEHE*=1. 5
1 SRS XS k=1, 3 MIRIEARX = k=1, 3 MIRFFX B Ex=1. 1 #REFEXENE*=1.1
IR MZFRIT=1. 1 BEEARX) 1 FHAERT %=1, 0 BT+ H ii5ET *=1. 0
FEERAX RS k=1, 0 BEHEX T 7 RBETk=1. 0 JIF) IFXERIET *=1.0 ) HEXFFEART*=1.0
SUETHIRILET k=1, 0 BERER RIS AET %=0. 9 AR X | LIE0T=0. 8 RFNH TEER %=0. 8
Bl FERT R 9e=0. 8 ) IIEF X FARAE % =0. 7 FEBUR PR X i sk =0. 7 FEARFREXAGAS %=0. 6
JIRFZEBEX A 5 =0. 5 FEIIR X FNERHT % =0. 5
R 1 AR *=0.6 FLARBTBE%=0.6
fE e 1 JRIGHHRIG % =1. 4 fIAETHIE T EE=1. 4 \Wh XTSI %=1 4 AT *=1.3 EJIF/IE*=1.3
AT B k=1, 2 SEHAKH %=1, 2 BEATEIE k=1, 2 EATEKET k=12 W& H=Fl=1. 2
BNET TR %=1, 2 “AMAShE *=1. 1 FEBFRER *=1. 1 ERLTHMIRTNT *=1. 1 JRITATE&HHE=1. 1
BIMTES % =1. 1 E{RTHIRIE *=1. 1 RESHTHER %=1, 0 AHEMTALH *=1. 0 E{R[TIEIN=1. 0
FATTTARS BT (1) =0.9 FATTHACHMT =0. 9 RIANBASFT %=0. 9 FHEETHE=0.9
FE) TS T % =0. 9 SEANT ARG %=0. 9 288/ 1L *=0. 8 /NEFHT/|NEFHTHT % =0. 8
BT\ NES 3k =0. 8 JITPAT B NN FEE k=0, 8 AEHAE %=0.8 WX i/ iE=0. 8
FEMT P %=0. 7 ERLUTHFI H=0. 7 BEAEETEE *=0. 7 {BELEIT ML KEHIE %=0. 6
18 REFET FALE R A % =0. 5 f@ETHIAET=0. 5 JIIPNKT/IN=0.5 Vb & HiEI Y % %=0. 5
KAERTEF | %=0. 5
Eein =1 1 FEAEH/SHET=0.8
] I 1 EFERREAX=0.7 FEMHFES T U R=0.5
101 (24 14 50 | REFEALER 36° 48.4° N 137° 53.9° E 3km M: 2.5
EBFIE 1 /BT INVE % =0. 8
102 [25 00 42 | BEKEE 27° 54.3° N 129° 29.3° E 42km M: 3.6
FEIR SR 1 HWEENETEE S *=1. 0 #EFNITS255 % =0. 8 WA PNATFE i 7=0. 7
103 |25 02 17 | REARBREAHT 32° 58.9° N 130° 51.2° E 6km M: 3.1
JZN 2 HGhimiEE *=2. 3
1 AEMIE *=1. 4 ZGUmPRAT *=1. 2 4G GHlT *=1. 1 |LFESERENT *=1. 0 [LFETIFEANT %=0.9
BGHITTIAKHET k=0, 9 JHEHTS 7K *=0. 9 F/KETHRAR *=0. 7 [LFETTE ANf@fkE > & —%=0. 6
HAPET AR k=0, 5 REATEXFEH=0. 5
el U 1 ARoE i HET%=0. 9
104 [25 04 05 | EfnlEER 33° 38.9° N 134° 02.4° E 14km M: 3.2
[yl 2 BB %=2.0
1 BEPERTAZ R sk=1. 3 ZZHETZEH %=1. 2 ZEHPHE=0. 8 LMK/ AL*=0.6
TEER 1 IRERTREEFISEM k=1. 3 HEBHTALR k=1. 0 ARIEETHFT%=0. 8
105 (26 09 34 | +MsHbERIER 42° 21.1" N 143° 05.7 E 50km M: 5.0
i 3 FERURTEER k=3, 2 JEATETIENR=3. 1 HomATACERRT % =3, 1 HrOv=7MTERPIILTERT=3. 0 JH{ATETEH % =2, 8

EERIHT REESRNT k=2, 8 JHMETEFE=2. 8 Lo/ ORTRER =2, 7 A mEBTTE 1 55%=2.5
THIRETAART % =2, 5 OV ETERPIIZERT % =2, 5

PREETITHTIRT k=2, 4 SEEURTHRN % =2. 4 FR{CITSRAT k=2, 4 FEBRT T k=2. 4 Te~DOETAAE %=2. 3
ZRHT Rsfedbate k=2, 3 B AEET BAGE % =2. 3 JEERTHEER=2. 2 TRt k=2.2
FEERMTHE 2 S5 %=2. 2 HOVEHMT = AEAT % =2. 2 SIKTFaIZErT e % =2, 2 FLIRERIXITHT % =2. 1
ZERTIBAAAAN k=2, 1 HETE/KETRE 4 55=2. 1 =AETaEmT k=2, | AHIRTHFEET %=2. 1

TRETH IR k=2, | JEERTFTHT % =0, 1 ERERTEEEANT k=2, 0 FHHT 2 45%=2.0
ERITHFAT % =2. 0 HEAMETAELE % =2. 0 FLIEAGEXALAL +=2. 0 ALIRRE X EBN *=1. 9
RESR(FETT R AET sk =1. 9 ARIETAL 2 T H=1.9 HEt7 HmBTPIR]k=1.9 FLPIFTE 2 45%=1.9
S RIR TSR ET AN %=1, 9 EZATRT 1 4c%=1. 9 FOT2MTEEPIHER=1. 9 FLISRIE HIX M *=1. 8
BT 4 55=1. 8 EMHM 551, 8 Tikidtse=1. 8 FBATHhk=1.8 FELATIAE *=1. 8
FrFmkzep=1. 8 FURALKHIEZR Ll +=1. 8 &/ INECHTAERT s =1. 8 FLIGALX A %=1. 8 KM A IE=1. 8
FURERIRK b 7 Ut k=1. 8 HIRKTHERIBETE *=1.8 FHEHTTE 1 5k=1. 8 BRHIHRLARET %=1.7
FREETRVART % =1. 7 JLBITHRHET k=1. 7 AT 6 §ok=1. 7 FalglToRET k=1, 7 JLBET OHEE=1. 7
ETOHETERNER k=1, 7 &/ NIHARIAET=1. 7 FEERHET k=1 7 FLIRRE X HRsE % =1. 6

FEEFTEE 4 7#k=1. 6 FERINTANT %=1, 6 FLIRFREXATH *=1.6 FEHTKET=1.6 /METHIT=1. 6
EFREETITRT k=1, 6 FLIGILXAERS %=1.5 LRSS k=1.5 HIREHEHIRTRBI=1. 5
At BT S *=1.5 x ¥ bITHE*=1.5 XV bETX Y HIf*=1.5

TTRITTEROHT=1. 4 JEESARRTRYR =1, 4 FRETHF=1. 4 HIFRHTRIR *=1. 4 BIHFHTIEER]*=1. 4
AR k=1, 3 BEATRRE k=1. 3 ASFHIRE=1. 3 FHETARRT %=1, 3 LARHT A% *=1. 3

TR ESERARD=1. 3 SIRETHRAHT % =1. 3 EHAETH)IVRET k=1. 3 FLIRE X A FEH *=1.3
ARTHRTIEHET =1, 3 SEMETIPE 3 5ok =1. 3 EFHT HE=1. 2 AR k=1, 2 BEHETE R %=1. 2
BB RETBA T sk =1. 2 A TEETH ILARE *=1. 2 PE REFETAHET k=1, 2 FEZSETHHEE k=1, 2
FEEATERIE Bk =1. 2 BIMERTFA%=1. 2 FI'E REHTAIG k=1. 2 YBIRT AfiEk=1. 2 FAFHAE)II=1. 2
THEBTY T 7 2 %=1.2 HRRA 551, 2 ARG R=1. 1 BfFiiferEk=1.1
AT iR k=1, 1 RHETEIAMT=1. 0 ETRETIEKS *=1. 0 ZIRME L. 0 IBIRGHETEAR=1. 0
/INEBTHAERIRT k=1. 0 HRZEATSLIL & =1. 0 1EEERTIL 2 S5k =1. 0 HEJIIFIART=1. 0 JERAMTHI=ERT=0. 9
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TEEAMNT E0T %=0.9 A1 EATSE=0. 9 FLIRHJeXIL 2 45=0. 9 FHREHIAT=0. 9 AFFr/EH *=0.9
AUDRPE XZEDL % =0. 9 FRH I FFFRA30=0. 9 Z/ERIETESHR %=0. 9 {BENZ2HTRE 1 5=0. 9

HERTEE %=0. 8 HIFKHENT=0. 8 & FBTHRIE %=0. 8 AIFHLEL *=0. 8 BIHFET AR %=0. 8
JERITRRIRS0. 8 20 HETART=0. 8 BBk L=0. 8 JLAERTEFE=0. 7 LA FHTRIHET %=0.7

b RATRIZERT ST % =0. 7 ALIRHRIXET 4 Z5k=0. 7 LARRTRANT=0. 7 [ERRTESE %=0. 7
BEETIEIE=0. 7 BRAETHRALERRT=0. 7 JAPNRTIEE=0. 7 FEFHTEERT % =0. 6 S REFRTAEE=0. 6
HEHPRTEEZAN % =0. 6 LARRTANT %=0. 6 & RIFHTEIANT=0. 6 FUTHRTEEL=0. 6 KM FE %=0.5
FEZERT)I bk =0. 5 JRBIBTSEMT % =0, 5 FERIBTHER =0 5 JHLMRTHEZHT %=0. 5 HREHEAH *=0.5

[ EETEL k=1, 4 BOBATHDF- R %k=1. 4 T RIS k=1, 3 KREIET KR *=1. 3
INFHEPRX k=1. 2 BOEMIF XA H=1. 1 EFRTER/ bk=1. 0 44 JERTEEH %=0. 9
TFRTEEE=0. 9 FHARRIEIRTE%=0. 9 To-oHT4xRH=0. 9 FFARRILIETE Kl % =0. 8

BUNSHEHTH TR %=0. 8 HALHT FAbRg % =0. 8 AFHTRIEHE*=0. 7 )\ FHPIHL*%=0. 6 J\FTHIEHRT=0. 6
BERATEILXE [ *%=1. 1

36° 48.4° N 137° 53.9° E 3km M: 2.5
IR MR k=1 1

43 39.4 N 145° 54.6° E 115km M: 3.9
REHHON *=1. 8
BIERT AR % =1. 1 ARETFEERIE *=1. | BINERTEE=1. 0 dhETZESAN %=0. 8 MEMHEAR *=0.7
FRAEERAT LI =0, 5 FEEITAL 2 ek =0. 5 FEACATHERE % =0. 5

36° 08.0 N 139° 49.5° E 50km M: 3.8
TEFHHEF *=2.5
FEVE THHAREFAT=1. 8 FH =T BT %=1. 8 HIARTIEAT=1. 7 BT %=1. 6 /NUTAER *=1.6
FARRIT AR *=1.6 THHAME*=1.6 FEHEHARI *=1.5 E=)IITL5 I & *=1.5
TRARRT AR k=1. 5
WA HTBRRART R k=1, 4 M AT HBT A k=1, 4 {EEFiTAHRT k=1 4 EBFHEAR *=1.4
BERHRLE R %=1 4 /NUTTFRET %=1. 4 3{FITIET=1. 4 FHEEMHEx=1. 3 EHETHOFEF*=1.3
WA AT EE =1, 3 F5ERTH AR % =1. 3 HFAIRE) | [BTEEE % =1. 3 TEFi/V&H*=1.3
JERIFRIERT k=1. 2 BT A S %=1. 2 EFHHET k=1 1 BRI R=1. 1 FEETHSEIT*=1.1
WIARTT R H k=1, 1 FE e htEH k=1. 0 EERT@EET k=1. 0 KHFHEEF*=1.0
WARE K BHEKF *=1.0 IESIUTH RS *=1.0 BIEHPEART*=0.9 HiARTHEFERIZ S *=0.9
H Y6 2R | N AR k=0, O (EBFrT VAT =0, 8 JAT AT %=0. 8 HFiARE < HHEEI|%=0.8
IE ST 8R=0. 8 HiAT HHT%=0.7 HIEHA AR %=0.6 HARTEA%=0.6
MiATRE BT/ N %=0. 6 HS&HAE *=0. 6
SRPETAFAE=2. 0 SPETIFAH % =1. 8 BYIITEPIHE %=1. 8 FEpmiissk=1. 7 SRR *=1.7
WK E AT k=1. 7 R E L/ NEx=1. 6 TR L=1. 6 RIHEiEx=1.5
BRI AHE =1 4 FRERERILT *=1.3 T FEdx=1.3 S Fol*=1.3
HRERETE O k=1 2 ARETHE=1 2 AKFHNERT *=1.2 SETEE » &%*=1.2
SREEMTRT L k=1, 1 BASEHBIIVINERR %=1 1 23T H0 5 bifi LEE*=1.1
DTN D SHIFNA %=1, 1 SR T4 k=1. 1 FRfrhiC AR k=1 1 SERTHTE*=1.0
SNEH/INE k=1, 0 /EEN FER x=1.0 BFEHFFHE *=0.9 #FEAEtHEE%=0.9
FEERT/IMEH *=0. 9 SEATEH=0. 9 EEkilT FFHM*=0. 9 /KFFHHT *=0. 9 /KF4HT=0. 9
HERHTRFET %=0. 9 1T ERE%=0. 9 YHHTIL*=0.8 #I|[THEAE%=0. 8
HAATHAMREIREANT %=0. 8 /NEEMERA *=0.8 Ik HHTERET=0. 8 Rk x=0.8
HIHTHEIR % =0. 8 FRIETA HiRAHT %=0. 8 TEMAIHET %=0. 7 KF-BTHLH %=0. 7
O NEHR TR %=0. 7 FREAEAT%=0. 7 Q7= L2RWHREAHEE % =0. 7 OV= LARs5HHa) 1 %=0. 7
Faf RRTHR R =0. 6 BT B % =0. 6 AEHT/\4E%=0. 6 B H&FT*=0.6 FRHH G F*=0.6
FIRET/IME 3% =0. 6 > < JEH BV OHIE M %=0. 6 ZIR AT FAREF %=0. 6 FT/7HFRA%=0.5
SEATIRM*=0. 5 $RHTES *=0.5 $EHEMIR_E*=0.5 ERFZMHE*=0.5 TEHRZ*=0.5
K HTRETHET %=0. 5 SEETAEET %=0. 5
FIRETH DOH *=1.5
AEARTISEREIRT % =1. 4 HAAETRTCIERT *=1. 1 KETHEART *=1. 1 FRETHRE *=1. 0 ERTHE=0.9
FEESHAFINTSHT R 5 =0. 9 EX4SMTHET % =0. 7 FUFETITYRENAT % =0. 7 fAATTHTENT % =0. 7 KT *=0. 6
MR BT 5 =0. 6 FEARTTIHAT =0. 5 HAAETTHRIERT=0. 5 A &V HiAKfH 4 BT *%=0.5
A= r SR ORARET % =0. 5
NEFTRR=1.7 DA *=1. 6 METAFHR*=1.5 E{ETF *=1.5
1B IIBTHE H % =1. 3 AZEMALIE *=1. 1| ASTHEx=1. 1 FAMWTHEE*=1. 1 BRTIIE*=1.0
AETT F =% %=1. 0 ABETTEE *=1.0 FRATANT %=1.0 JLARMANT *=1.0 FEATTRKE*=0.9
HAANLTRFAZERT % =0. 9 % B EPATHIEE %=0. 9 Af))IITH LB HA *=0.9 AEFTELE %=0.9
ARAERTHIAE % =0. 8 REARTHEVE *=0. 8 AE TG *=0. 7 {THMAN *=0. 7 ZFUER*=0. 7
TR bR k=0, 7 MEEATE)IIE % =0. 7 PEEAR EE R k=0, 7 HFEFEERTAE *=0. 6
AT *=0. 6 {THETATRERE *=0.6 FAALHH/)1%=0.6 PIEHHE*=0.6 FFHE*=0.5
LA/ NEE % =0. 5 PBEATHY%=0.5 X\ o FAEBIKAN *=0.5 FATH)IIA*=0.5 REATIHMHET=0.5
FrHTEEE (IH) *=1.5
R ETERHT=0. 9 FFHTE (H) *=0.9 $kramasEsr e (H) *=0.8
INTATAFIEETE (A) %=0.7 EIFEHALR*=0. 6 HIHEHT=0. 5
EJIR G *=1. 0 HARTHIE HEE=0.9 BRI E *=0. 6

35° 47.0 N 140° 54.9° E 13km M: 4.2
ARATETTIRIRY =2. 8
T D k=1, 7 Wk k=1. 5 #khiEzPN=1.5
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
1 SRHEMIK bsk=1. 3 FighiZaEE*=1.3 TfmHE4=1. 1 KREETTEF *=1. 1 $RHAT#EHE=1.0
FEsife i k=1. 0 /NEEM LEE *=1. 0 FRELTTFRH %=0.9 BFEHFME*=0.9
T R e % =0. 9 FTHTIRA *=0. 9 ARETIFE=0. 8 FIETIfH4E=0. 7 SMmAH*=0.7
HIHHERR %=0. 7 S IXH/NE *=0. 6 ERFZE*=0.6 2T H 9 ST EEMH*=0.6
FRELTITLEIE %=0. 6 7>9~AH3 D HHTARFIH *=0. 5 HKHEATEFH=0. 5
TR 3 #kFm)IDET=3. 3 $kFHEERT%=3.0
2 JEMEAE*=2.4 ZHASE=2. 4 JEHFEHE2P%=2.3 JEfi= (B) *=2.2 $kFiiRKELE=2.2
JEFTHRE =2, 1 ZILET/ N (IB) *=2.0 FEH{CE %=2.0 BEEEHTE)%=2.0 pRHET{ERHET=2.0
IR *=1.9 BHE&M AT E*=1.9 [MEEMSR (H) *=1.7 FEMHEI*=1.6 FEH&HT*=1.6
LT N k=1, 6 [HEETT/\ H i/ k=1. 6 [LERTIARATE L RA5=1.5 (LRI RHT R H *=1.5
RGEYEmTEE L k=1. 5 \fHi/\ (IR) k=15 BEHETHEL=1.5
1 EFETER () *=14 FBOEIMRI %=1 4 TIELEXAEG *=1. 4 RATRTF () *=1.4
TR % =1. 4 BEETIHE *=1.4 I AR *=1. 4 TIEEATEMHTFIT *=1.3
WHEHETEERE (IH) *=1.3 REEFRZEHE=]. 3 RATEFT () =13 FHEAEEE (F) *=12
KA TR =1 2 FRETRE *=1. 2 TIERLXERT *=1. 2 FEAZFFEH=1. 2
WEMEEE=1. 1 —Ei—5=1.1 AT EFE (8) *=1.1 FEER)IXIEET *=1.1
W LHERE (H) %=1.1 SLHUBTH Ek=1. 0 THEMEXEART*=1.0 METHEIT (H) *=1.0
BHHE (H) *=1.0 REHEER (H) *=1.0 FEHE*=1.0 LIRS *=1.0
TFHEERIRXOVEF=0. 9 W AHIRRTRESS *=0. 9 TIEPRXTFIENET*=0. 8 BEMAZETSL*=0.8
FEHERRGG %=0. 8 8 ahigdhr A (IH) *=0.8 TIEPRX =0, 8 HHiErT=0.7
THZEHT H OHR0. 7 TEERXISOLEF %=0. 7 MAFRER (H) %=0.6 EZEE *%=0.6
BRI REA=0. 5 TIEERRREEMEFE*=0.5
BER 1 FEHETAIR *=0. 6 FBEHAEHTH *=0. 5 ={UATAZF %=0. 5
AR 1 FBCCREAR %=0. 6 BURILE) || XALHE %=0. 6 ETHTHET *=0.6 FHET(CHXKFAT=0.5
HRURFBXABAERT % =0. 5 BURURNZIXAHBART % =0. 5 FMAHPE->O L4 F%=0.5
HhZ) 1 1B 1)U IR X RITET 5 =0. 6
110 26 10 46 | fEE R 37° 42.3° N 141° 45.1" E 36km M: 3.8
e SR 2 MREERTALH %=1.5
1 REFENR)INT k=1, 2 EMITAM *=1. 2 {BSFENEILAT *=1. | BEFETRIFE*=1.0
FEASTEREEET =1, 0 FrHlTAaHy MR *=1. 0 EATHHSIET (1) =0.9 FMEFFAT*=0.9
TRITHTSHAE=0. 8 SEHTHTHRAHE % =0. 8 RIAEETIFATX = 5HT=0. 8 FIFAFE TG X PERT %=0. 8
AETAE %=0. 7 BEFHETRENT %=0. 7 SEFFFFHR *%=0. 7 B 5EET F L RAHIE *=0. 7
TARRATIRFEk=0. 7 JIIPNATTFIN=0. 5 f&ETRAARRT %=0. 5
B 1 Eh)IEETRD) N =1 1 4 BUiiHEH %=0. 8 UEZeH=0. 8 (LTTATRAF *=0. 8 A TBHIY %=0.6
111 (26 11 51 | EFIEAREREE 39° 12.2° N 140° 55.5" E 138km M: 3.9
HARE 1 P EATIE(A%=0.8
AFE 1 —PBIMTEIRAT % =1. 4 —BIriTEENT % =1. 1 {(EMBTHEkK % =1. 0 [FEAT=EMHEEET (H3) %=0.9
—BAFTHEIRAT 3k =0. 9 AT FERT*=0. 7 BHHTHE %=0.7 BEEHRER %=0. 7 KT IAIERT=0. 6
FTANETSE) | [B7=0. 5 [LIFIET AR % =0. 5
BRI 1 BKATRHHT *=1. 4 Z)I|BT4) IR =1. 3 FETHERT %=1. 1 BKATEEAT %=1.0
i =BT 1[=0. 9 I % =0. 9 A&RMIRAT=0. 9 F&iAENER *=0. 9 A&t EET%=0.9
SAVBTIIRA=0. 9 BAKHHHET=0. 9 KULVETHRERMT %=0. 7 B KHTHFIET %=0. 7 BANETHTRA*=0. 7
SATBHHE) S k=0, 7 ‘EIRZE EEETAL % =0. 6 =4E BRT RIS %=0. 5 BE[FHEHE %=0. 5
112 (26 16 29 | KBRFFALER 34° 56.5° N 135° 31.6" E Tkm M: 2.8
TERIF 2 BMTZHT=1.6
1 BT k=1. 1
KBRF 1 BEBSMTRS k=1. 0 B-HERTREF %=0.9 REZHTS 74 %=0.6
113 (26 17 41 | f@BEMH 36° 57.8° N 141° 31.7 E 43km M: 4.3
e 1 EHATHTEET A =0, 9 Vo X T =FnlT=0. 7 HEEERTL k=0. 7 \ Vo X FHEHET %=0. 5
T B KPR R ALB RS HUE % =0. 5 BRI THSIREET % =0. 5
114 |26 18 24 | ‘HFRyh 40° 04.6° N 142° 06.8" E 47km M: 2.8
HARR 1 P ERTIE(L %=0. 6
115 |27 02 28 | ‘=i 38° 10.4° N 141° 40.5° E 50km M: 3.9
AFR 2 —PBITRRRIRAT %=1. 7 —BITH=sARAT %=1. 6
1 —FATIEAT k=1. 4 FEHRTHEE S k=0, 9 —BIrFERMAT %=0. 9 —FIrB LT %=0. 7
BN FRATR X k=0, 7 FARTERTAANIERT=0. 7 JLRETIEER % =0. 6 A THHZEHT %=0. 6
—BIHTILET %=0. 5
EHUR 2 FBTHRART %=2. 0 %&)IMT )11k =2. 0 {RANTHMTE=1. 9 B KT EENT *=1.8 KIGFTFEEH *=1.6

RIGTHTHR %=1. 4 FEHIL T %=1, 4 KABHHE k=1, 3 G&RATRERER *=1. 3
SNTBTHRESNT k=1, 3 YERETTAEMT *=1. 3 FAEHTER=1. 3 IIEIRERHES =1 2 =) | IBFHTAT) [ k=1. 1
HANET/NE k=1, 1 B§=FEITAE) =1, 1 KAWATIIRE=1. 0 EIRsEEMTAL *=1. 0 KIFTIFAL*=1. 0
FETRIA R =1. 0 FERMH&M *=1. 0 FRETTRA *=1.0 BHKTTHFET *=1.0

A EEF AT %=1 0 TEFRHTEEET=0. 9 F&HIRAT=0. 9 FURMT—il %=0.9 KIFTH)IKIF=0. 9
TR AT k=0, 9 4 BUHHE % =0. 9 BKTTHHRT=0. 9 £ 4 IERTHE R %=0. 9 KABETH)I[%=0.9
BKTHARHET % =0. 8 IIEEARXIE RIF %=0. 8 BEFHETE/K *=0.8 BRI HHT *=0. 8
) sk =0. 8 SEVBHTRL k=0. 8 BRTENT %=0. 8 AT k=0. 7 EHINZEMT T % =0. 7
FETAREAS % =0. 7 BEEHTEAE %=0. 7 Fr&RTHIHERSET %=0. 6 5 =[EBTFE%=0.6
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VR 2T 3 A HIEE - KA (B55HR)

HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
KIETH ) = FBT=0. 6 BKTELLET %=0. 6 IIEEHE X Tfii=0. 6 AT )1 ALET *=0. 6
116 (27 04 14 | FRIBIRALER 36° 27.3° N 140° 36.0° E 56km M: 3.1
PRI 1 R AFH*=0. 7 HEERETAAT %=0. 7 KFH4&HT=0.5
117 |27 12 04 | BEEE G 36° 21.0° N 143° 02.1° E 56km M: 5.3
BRI 2 KIFTFHTHE % =1. 6
1 &R =13 HERTHE*=1.3 AHETAH%=1.3 G&ETHER *=1. 2 FFHETFH*=1. 2
BOKERT k=1, 1 B9 IRETRT) [ *=1. 0 EEET /N *=1.0 FAATEE *=0.9 ERTEE=0. 9
FIRFATHIRF % =0. 9 )| = HET=0. 9 |LTTRATEAR *=0. 8 A BXHHE #=0. 8 B KHEE ST *=0. 7
AT EFRET % =0. 7 G HFEXIES *=0. 7 KT =AA =0, 6 ZEFAHELAE*=0.5
AT RERER % =0. 5 BKTTHEET=0. 5
e 2 HEATTHREEET %=1. 8
1 EFTIERAT *=1. 4 EJIAING *=1. 2 BRILATHRET k=1. 1 EAATET AR k=1, 0 KHFS FHAA *=0. 8
JEEE) 7T\ 1L >k =0. 7 {RITETSEHAE=0. 6 FAFEREHRETX = BH1=0. 5 #RILH®IH=0.5
HFR 1 Ab brARERT % =0. 7 RS ELXHE ] %=0.6
PRI 1 %RAMAH%=0. 7 KFH4HT=0. 5
LN 1 ZRFETZRT=1.2
118 [27 13 50 | ‘=B 38° 25.3° N 142° 10.0° E 32km M: 4.0
SHTPR 1 KFRETTE) | BT=0. 8 —BIT=EMRAT % =0. 8 L&A TTHZERT %=0. 7 (LB %=0. 7
—BAMTFET =0. 7 —BATTHRIRAT *=0. 6 Jt EATAHZEHRT *=0.5
B 1 B&MAL AT k=1 4 TEHHERT %=1.3 L)) I[# % =1. | B =WERTEkE+=0. 9 F&iRAT=0. 8
T RERERT % =0. 8 KULVATTHEA N % =0. 8 P =FEAT51E11=0. 8 KALBHTEZMT %=0. 6
SALBTIRE=0. 5 &L k=0, 5 B KA HEAT=0. 5 B KHTHFIMT %=0. 5
RANLTBHAERTEE)PN=0. 5
119 |27 17 01 | @ERh 37° 29.8° N 141° 30.5° E 42km M: 3.7
BRI 1 MAHETTAE*%=0.7
R 1 WhETH=FHET=0. 5 JRITETZ1HH4E=0. 5
120 (27 17 25 | #eFAGE 34° 03.2° N 135° 07.1° E Tkm M: 2.8
e L 1 BIERTIE 7 %=0. 8 A HH#SHT*%=0.6
121 |27 20 17 | EFEREACEE 39° 40.4° N 141° 33.6° E 109km M: 3.5
AFE 1 RASIETFE) I ET=0. 7 2SA T3 %=0. 6
122 |27 21 32 | @ERMH 37° 13.6° N 141° 22.7 E 24km M: 4.9
ILFEIR 2 KIRTIMRGE S *=1.7 HJERTEI%%=1.6
1 HUETRI k=1. 4 mEER*=1.3 LIUMEx=1.0 JRHFTALHT 4 7=1.0 EEi=fhE*=1.0
LT PERT b/ VR sk=1. 0 KIRFBRAT=0. 9 (LAAWTHEA % =0. 8 KiRidsihk=0. 8 RE M ZE AR *=0.8
HURM k=0, 8 FERTENE=0. 7 FHLTo%=0. 6 JAlLET4H1=0. 5
fEER 2 JIHRETHE/ O %=1.8 EEMHEREILET *=1.7 SEEETHETE %=1.7 A HHE *=1.6
& SEERT LA KA HUE k=1, 6 & E/AET Fbam B k=1.6 AHE*=1.5 ERLTIMIREGRT *=1.5
)R INE k=1, 5 MEZERTALM sk=1. 5 AREEFIIFHR k=1. 5 PIEBTENEE %=1. 5 #/IBTE)I[*=1.5
1 BETFILENIT k=1, 4 KM TRAK=1 4 TR R *=1. 4 18EFHETRERT *=1. 4
AETAE *=1. 4 WhE T ZFET=1. 4 RITATIE=1. 4 FEEE TR XER %=1. 4
FATHIAHEEET k=1, 3 AATHIEIN=1. 3 “AKATTS#HE *=1. 3 [ERBTEEM *=1.3 AT REE %=1.3
FIEE T/ NG X k=1 3 S PRI =FH =1 3 \WbhXH/MIE=1. 2 Wh X AEHEAR k=1, 2
TEETIRLRRT k=1, 2 FFTTTESREHT k=1. 2 PHAERTEFR=1. 2 AERRRTAZE: % =1. 2
& B FETTRT) R k=1, 1 SRR k=1. 1 KREMEH*=1.1 Vo X T k=1. 1
FRE TR k=1, 1 SRIETAR k=1. 1 KAERTEF bx=1. 1 TO4ATRER *=1. 1 HEETI R *=1. 1
)| |TRAE M A k=1, 1 FATTAZERT k=1. 1 FEEAEIET=1. | EATHREARET %=1. 1
SEHEATKHE *=1. 0 FEAFTSE ET=1. 0 JIIPAS_E)INEEE *=1. 0 RETAART=1.0 AETHTHE*=1.0
BRI A=1. 0 SEEERATHATART=0. 9 ERILITIBAR *+=0. 9 WIARTHE F/EE=0.9
HRMTEATES %=0.8 WO XTI Y %=0. 8 JIIPNF EJIP/NMUTE%=0. 8 1&BFHEHLL)IHT=0. 8
TARRATHIIF % =0. 8 RIARETIREE XAHEE=0. 7 ZHE)ITH/\IEIL *=0. 7 A4t x=0. 7
TR ETT H RERT k=0, 7 /NEFRT/NEFSHTT % =0. 7 FTHIETAHY VR % =0. 7 RIARETHRITX = B1T=0. 6
JUPFT T PN=0. 5 EERETAS) 1 [4#)11=0. 5 KFEArhFE=0. 5
BRI 1 GURETIOEE % =1. 4 RIETHEIIZBRT=1. 4 ERINSENT T E & =1. 3 EVEHREk=1. 3 RIGFTTHEF *=1.2
KT HALHT % =1. 2 FUFFTIRAL k=1, 2 ZEATHEE %=1 1 JERERTFIHE *=1. 1 =) IRFHETRT) 1 %=1, 1
NFHATSE*=1. 1 AETAR*=1. 1 EHEETARME *=1.0 LIthT&£R *=1.0
FETABHER *=1. 0 FETHART *=1. 0 KIFHH)KIF=0. 8 2 BETEH=0. 8 FFFETFITF +=0. 8
KIATEBTHTRE % =0. 8 BURETIRAK=0. 7 EIRINZERT/ NP 5k=0. 7 £ » f5HTRE % =0. 7
NIBEARXE RIF % =0. 7 BRI HHT k=0 7 BHKAHANT %=0. 7 FEEFTEIEK *=0. 6
EEE BRTALE % =0. 6
TRIR 1 kT TR %=0. 9 A B *=0. 7 BERkTTLR)I1%=0.6 SRHIMAH:*=0. 5 HATIM4=0.5
iR 1 FRPMTHHBANNT k=1. 2 Z4erTHHR k=1. 0 JN/ErH=EMT % =1. 0 MErTAKZERT *=0. 9 RRAT/INGH *=0.7
RT3 =0, 7 EEAETS BRT=0. 6
123 (27 23 39 | EE R 37° 14.1" N 141° 24.6° E 24km M: 5.0
BRI 2 KT = HET=1. 8 EIINSERTFHHTH *=1. 6 FMITIUEE *=1.6
1 RIGHTE)AEET % =1. 4 KIGTHF *=1. 4 AHETTAR*=1.4 FBMR k=14 KIEFTAL*=1.3
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VR 2T 3 A HIEE - KA (B55HR)

HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
LB k=1, 3 JRERTF H k=1, 2 B4 |EFHTRI) 1k =1. 2 A&TATHRAERT k=1. 2 FIFFETFIF%=1. 2
IS ERT AR % =1. 2 (LTeATEAE =1, | AETTRELER *=1. 1 EIRINEITEIR %=1, 1
FAET B % =1. 1 EHHT /NS %=1. 0 KRR FIMATk=1. 0 FJAFHTHTRT *=1.0
EIRANZERT/INEF FH sk =1. 0 BKTTRT AT k=1, 0 BKAHERT %=0. 9 (1B HFEXIEE *=0.9
NIBEMGE RIF %=0. 9 KT RIF=0. 9 RIFTH=AAR %=0. 9 FIMEHHEA%=0.9
FAEET 0. 9 KARETHA) 1] 5 =0. 8 IEKAK L %=0. 8 EikEEATILH *=0. 8 #FHRTH H *=0. 8
RFNET ] % =0. 8 BKTKILET % =0. 7 FEFMHHI*=0. 7 (IEFERKE=0. 7 GEHEAH*=0. 7
IIEHFEXTE *=0. 7 FERHEIEA%=0.7 FEFRATEEAE %=0. 6 KIFTEF *=0.6
B S X Flig=0. 6 KIFTHAHIL*%=0.6 Bk HAT=0.5
LR 2 KRR *=1.7 QEITER =17 HENHEE *=1.6
1 VEJIRTRFHR *=1. 3 BT =@ *=1. 2 FILURTRIE %=1. 2 BURMI I k=1. 1 KT %=0.9
LTI % =0. 9 JATAEETAHI=0. 9 HIRTAERAT=0. 9 KIRF T /L H T 4 7=0.9 HKIR 4 %=0. 9
LT PERT_Eo Vs 5 =0. 9 KL R %=0. 8 KEMTEEF#*=0.8 LIRS F%=0.8
TAIIERT 8 % =0. 7
5 e 2 TREFHETRERT %=1. 8 FIAETEEXIERT *x=1.8 MMTHEIN=1.6 &&/EEFIT FALaRAHE %=1. 5
& B THILENET % =1. 5
1 JIHEETEE 2 [ k=1.4 Wb X /MaiE=1. 4 AEE A k=1. 4 TEERTE S *=1. 4
FRT T ] sk =1. 3 F=HRTHOARE k=1. 3 [ERETHEMH %=1. 3 EJIIF/ING*=1. 3
& B REFET FALA A =1, 3 IZERTIL A sk=1. 3 {RITHT4EHAE=1. 3 AREEATEHPHR %=1. 3
FIfRET/NEX k=1, 3 BRILTHIIRENT % =1. 3 SERK PRI =& *=1. 3 HEFEEERT *=1.2
& B BHETE I k=1, 2 REHAR *=1.2 \WhXTH=FHT=1. 2 &ETRAET %=1. 2
) [T MBS T =1. 2 BRILTTEAE=1. 1 #JINTE) k=1, 1 fBETIHAARIT=1. 1 SEAHTREFE %=1.0
REFTTRAAR *=1. 0 HFTAEAT=1. 0 FEEATER=1. 0 BEFHENEILAT *=1.0 KENEHH*=1.0
TARTIENE %=0. 9 BRIFTAR %=0. 9 BWEMIEETEE *=0.9 WARTHIA FEE=0.9
FEEETIRE=0. 9 ) IIPIAT B IIPNELEE %=0. 8 KREATHIfE=0. 8 \ io= HisfHT % =0. 8
JINEFIT/ NPT 5k =0. 8 RRENTEF b % =0. 7 BIFREHFETX ZB0T=0. 7 \ V& TP i % =0. 7
FAT TR % =0. 7 282 IITH/\IEIL % =0. 7 FtEBHIEREMGE=0. 5 — ATt x=0.5
PRI 1 E#iER)1%=0.5
s 1 FRPFATIHEAINT k=1. 2 Z5:HTHHR =0. 9 JN/EHT=EHT % =0. 7
124 |28 09 42 | REARIRREAMS 32° 30.7 N 130° 34.8" E 10km M: 2.7
REARIE 1 JRHISCARRT %=1. 1 JRAAAITIRET %=0. 5 - REFiAKEFET=0. 5
125 28 11 05 | ‘=i 38° 28.6° N 142° 02.1° E 49km M: 3.8
HFR 1 —PBIHTEAT % =0. 8 —BITHZEMRMAT *=0. 6 {EMEATHE% *=0.5
BRI 1 FEMHERT k=1. 3 mE=FERTEER) =1, 0 221 IT4) [ =0, 9 Bk EEMT =0, 7 JFH H *=0. 7
KT HFIAT *%=0. 5
126 (28 11 18 | fEEEH 37° 14.7 N 141° 23.0° E 23km M: 3.7
fEER 1 BT % =0. 6 MIARTHIE F/EE=0.5 )IIMT7)1%=0.5
127 (28 11 51 | TIERALTEES 35° 29.1° N 140° 03.8" E 68km M: 3.4
AR 2 BIETAHERATE=1. 8 HEHEREEIx=1.7
1 BEEEXMEAE=L. 1 BR B X e k=1.0 N\ EFHil2P%=0.9 BTHEHEE%=0.9
FREHERE AR %=0. 9 FARVTHRXKER%=0.9 B RAR %=0.9 FATLHEREIT %=0. 9
HRHE A K E A %=0. 8 FHRHPE-OD U4 k=0, 8 HESURXAIF %=0. 8 BRI HKXZLEE) | %=0. 8
HUR A KA ) =0. 7 PEBRTHTRET % =0. 7 HACUREAR—Y £ 4 %=0.7
HRHEX EPEE %=0. 7 BRI XAE %=0. 6 BURAHXATIE *=0. 6 BURHEEX A4 %=0. 6
B TRHAKE R *=0.6 EYFHEA=0.6 HIRERRZEHE=0.6 B SCHIXASR *=0. 6
HRIERX )R] % =0. 5 BT ETZRE =0.5 HEFAT#HIA%=0.5 HHLM)IIXKFF*%=0.5
ZJETEAIR % =0. 5
1) 1[I 2 JIEHE R/ MZRT %=1, 6
1 BRI [|XIRA K HNT % =1. 4 BRIHEALX B HANT %=1, 4 iR+ B X EHIT%=1. 3
TR KPS k=1, 2 MIRTFER T/ BET k=1, 2 ) IFFERIXER | %=1. 2 HEREX) | HIERT *=1. 1
TETEEE RUXCORIART k=1, 1 REEAS RS R, sk=1. 0 MIEEH X HLIRT k=1, 0 FEBX A fE5RT *=1. 0
FRIEREX A B 0T % =0. 9 BAGRRXIESE *=0. 9 BHEHAA X P EE %=0. 9 FALFEIEREN L %=0. 8
)RS AR X RITHT =0, 8 AT FAEBMH sk =0. 8 AR XPEYEE % =0. 8 RRLLHERE X LG HEER +=0. 7
TR FP X 3 k=0, 7 RREGIARX = 5 %=0. 7 JIIEFF R/ IMZEREIT=0. 6 FRR TR HEF %=0.6
FEARETIGAS 5 =0. 6 FREJRFRX HET % =0. 6 R X LFRT=0. 5
BiER 1 ENTiERD *=0. 5
FHER 1 TIEELERIXIESET %=0. 9 THE M %=0. 7
LAY 1 &L TN E=0. 5
Flm 1 BLEHEFPk=1.0 EFTIERA*=0.6
128 (28 16 18 | LR LN 38° 544 N 140° 21.3’ E 6km M: 3.4
[EEpZALS 3 LA LT 4Lk =2. 6
1 WIB&ILETHE=1. 4 E=JIBTHMT %=1. 0 f ERTHEET *=0. 8 FHEETAHE *=0.7 FiRAH A %=0. 7
BRI 1 KIGHNET*=0.5
K R 1 EFAH SHERTIR Bk =0. 5
129 |28 17 05 | FngkiLiRdkEn 34° 15.0° N 135° 24.8" E Tkm M: 2.3

RO R 1

DL EWTT BT % =1. 3 F2)I[THTFI=1. 1 =BT EEF LHFEE%=0. 8 L) T AVER A > & —%=0.6
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WAL 2743 A HIEE - KILAH (B55HR)

R ity R HE AR

oo EE G EE

FekiE 34° 08.7 N 135° 05.1° E 10km M: 2.3

e LR 1 HgRAT FEE%=0. 6

25T EE R 43° 02.0° N 142° 08.1" E 150km M: 3.8

AbiEE 1 ZZPATEBAANE % =0. 6 FEFERTRET %=0. 5

BEREE 31° 25.8° N 130° 36.8’ E 136km M: 4.0

EIRIR 1 EIREEREEET S %k =0. 8 PEERHT _LoD'E %=0. 8 HIRTHETMF=0. 7 EHLTiIEIRET %=0. 7
IR EEFETAEEE % =0. 7 /MRHTES=0. 6 FERIFTALIET) N4 B %=0. 6 BIRFTE+=0.5
JIFERT) 7 %=0. 5

BRI 1 KIFHET{RAE % =1. 2 FERHHAAT=0. 7 ST AMERTHZ AN %=0. 7

@ RFE Y 37° 03.8 N 140° 33.5° E 10km M: 3.3

B 1 FJIATA k=14 F)IETFR*=1.0 dEETRA IR 11=1. 0 HEMETAA) | HEF*=1. 0
FATTRAHERT sk=1. 0 SEARTREEE %=0.9 EJIH/ g %=0. 9 HIARTHIA HEE=0.9
BENIRS TR R =0, 8 EFATKH *=0. 8 E{RHiHTEA *=0. 5

PRI 36° 12.3° N 141° 00.1" E 44km M: 3.2

PRI 1 BB/ INERE % =0. 9

PRI 36° 12.3° N 141° 00.1" E 44km M: 3.1

PRI 1 BASZATB) IV % =0. 6

& EALFE 33° 42.9° N 130° 15.5° E 11km M: 3.4

el e 1 BRZEHE=1. 2 SRETEEYEL 2 SKETHRIEE *=1. 2 KRBT T %=0.9 BR#XTR*%=0.7
TEVE X A1 *=0. 6 ZEREHTZER %=0. 6 FIRHT(HFE %=0. 6 Fr=lTREy #x=0.5 KETIANEIE %=0. 5
TE T ERIRT % =0. 5

g IR 1 FEEFASS %=0. 6 FEEHTEHRAN=0. 5

TR BT 26° 57.2° N 128° 26.0° E 43km M: 4.0

TR 2 [EFENID 4 k=2, 0 [EEEFE=1. 6

1 SIFCATPFR % =1. 2 FEEEAES *=1. 1 BT R *=0.9 FHEEMKER=0.8 A& %=0. 8

HAER % =0. 7 ZiEriRx=0. 7 L#ETEF=0.5

FER B 1 FHUETEHIL=0. 9 HERMTAAE %=0. 9 Fn4BTHER=0. 8

PRI VP 36° 02.1° N 139° 53.9° E 44km M: 3.3

PRI 1 AFERATAERT % =0. 9 BUPGTHIEE » B % =0. 9 I *=0. 8 AERIAH *=0.8 HFEFFIH %=0.8
FTINIERET % =0. 8 LJHTTHRIR %=0. 8 i1 Findk=0. 7 fMAI#HE=0. 7 TEAALLHT *=0. 7
BTSN %=0. 7 TR 4=0. 6 FFTH/14=0.5 /NEEM EER %=0.5 FKIRai i FAEF x=0.5
B TEME*=0. 5 D < [T/ %=0. 5 WHETATEFH=0.5 Fb iR 8 %=0.5

HAA IR 1 THARE*=1.3 FiATEI=1. 2 FEETAREIT=1.0 EMTAE*=1.0 FTEITHEF *=0.9
FEARRTEA %=0. 8 TFETH/NEFH%=0. 8 BFART I % =0. 6 HiATTFE TR AR % =0. 6
WiARTEfHITER % =0. 6 JEFIFTRIERT *=0. 6 EEFHTRIHIT%=0.5

R 1 BEARTISERIET £ =0. 5

BER 1 AEM TRRE=L 1 IZETEE *=0. 8 AETTLE *=0.8 FHIHEIE *=0. 8 FUHTALF %=0. 8
JIEOTREARDE *=0. 7 FHEAHHEE %=0. 7 FANLUTTAAZERT %=0. 7 S\ FILXER *=0.6
SN EHAIXE=0. 6 Sz EEMIXAI*=0. 6 HFHTTEREF%=0.6 <\ /= F RBXKIHR%=0.5

TER 1 BPHATERE *=1. 0 FFHETEREERI *=0.7

BHD 1 BORFEFXIT G H % =0. 6

FEIR BT 31° 33.4° N 130° 37.5"° E 6km M: 2.8

FEIREIR 1 BEVRETHEAT=1. 2 BV B THmkE 2 T % =1. 0

PRI 36° 27.1" N 140° 36.4° E 56km M: 3.9

PRI 2 WM R =2. 3 H LTI k=2. 0 SR A S k=1. 9 HEEKETEMET k=1. 7 KFTiEHET=1. 7
ASEifi+ERTAER *=1. 7 HEERETAET %=1.7 HILHB))II/NFER % =1. 6 SR *=1. 6
HWHERET b/ k=1. 6 Oz B0 Trass *=1. 5 HRETT/IGE *=1. 5 HEATALE*=1.5

1 AKFHNERT k=1. 4 TJHTTEA=1. 4 FAETFH k=1 4 BJIFATEE*=1. 4 RJITPIH *=1. 4

WHERMATHAIET k=1.3 O7=bRmEa)l*=1.3 FEKmHTEr=1. 3 GEfH7=1. 3
KPHTHLEE % =1. 2 kTl FRf=1. 2 LT FEdk=1. 2 KM *=1. 2 &JI[THERE*=1.1
SREEMTRANRE Lk =1. 1 SLPETHVEE » Bk=1. | HEXEHHEN=1. 1 FEXERILS *=1.1
HHERETHAFET k=1, 0 $£M IR %=1 0 JLFIRTBLEAT k=1. 0 HEEATHEE *=1.0
/NEETERA *=0.9 EHKMHZR)I%=0.9 HHREHE O %=0.9 79BN SHARFIHE %=0.9
FTHTIRAE %=0. 9 AT\ *=0. 8 BFmi=FH %=0.8 &Mt x=0. 8 AREAHHEMH*=0.8
O=B7enill 7 ERT=0.8 239439 Hfi bW &=0.7 $REMES *=0. 7 KYHTHLERT %=0. 7
TR HTETHET %=0. 7 ZRUEET/INE%=0. 6 FHERE TSR *=0. 6 T/RTHHER *=0.6
OEHRES *=0.6 > (EH/INZE*=0. 6 FREHILFIRF %=0.5 [ RETHHR%=0.5

e 1 RESETHEE *=1. 0 FESATFER %=0. 9 B BHAT =0. 9 7RJIETJ 1 %=0.9 W i XTiRAT %=0.9
SRIGFH IR % =0. 8 EJIAT/ING %=0. 7 HIERTHEE *EEF=0. 7

iz N 1 SORRTSEAR %=1. 4 BT EET*=1. 2 HiAIRE)BTEIE*=1. 2 FHETHET*=1.0

HEFAE*=1. 0 AESLHRR=1. 0 KEERGEE%=0.9 i EBTHRE%=0.9
FEATREET/N I %=0. 8 B ST BRI R AR *=0. 7 FHE = HIAREET=0. 7 B TELHRET %=0. 6
FFERTHRH: k=0. 6 ERATATRET %=0. 6 IZESLTHRE*=0.5 IAEBILTEIT*=0.5 R THTEET=0.5
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VR 2T 3 A HIEE - KA (B55HR)

HFE | BFRRE | B ity R HE AR

2| B RS |(& oo B E GHRE B
TR 1 BPHEIERE *=0.7

141 |31 14 09 | Uz ERJRFREBH IS 36° 03.1° N 137° 20.4" E 10km M: 2.7
Mg B 1 FEAVIMEAT%=0. 8 &ILTiERAT%=0.5

142 31 23 33 | FIERILHHEL 35° 43.5° N 140° 51.1° E 9km M: 3.3
THER 1 JEFTEAE *=1. 0 ST A ST %=0. 8 JETTHE *=0.5
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